Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
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Evidence majetku
Účetní odpisy:

· Při použití účetního odpisování typu Rovnoměrný je upraven způsob výpočtu odpisu při zvýšení vstupní ceny. Doposud se odpis počítal jako podíl vstupní ceny a zadaného počtu měsíců, nyní se po zvýšení ceny odpis spočítá jako podíl zůstatkové ceny a zbývající doby odpisování. Zbývající dobu odpisování je nutno na kartě zadat do údaje Počet měsíců odpisování.

· Opraveny sestavy EM-369 a 370.
Maloobchod

· Při opravě akce v číselníku akcí ( např. změně priority ) se nevymazává odkaz na původní číslo akce. Dříve se odmazávalo. Což v případě, že například po importu akce se přímo v číselníku akcí změnila priorita, a později se nahrála ta samá akce znova ( například z důvodu doplnění návratových cen ), mělo za důsledek, že v číselníku se vyskytovaly dva různé záznamy pro stejnou akci ve stejném období. Což způsobovalo problémy při stanovování priorit a také mělo vliv na rychlost výpočtů při stanovování cen. nyní již klíč zůstane zachován, takže při opakovaném importu ( nebo úpravách v modulu PD ) se opět prováže na tu samou akci.

· Do výsledků chyb komunikace přibyl sloupek B.pr., který říká, že proběhla komunikace s pokladnou, ale z pokladny nebyly staženy žádné prodejky. Pokud k této chybě dojde, zobrazí se v tomto údaji hodnota CH. Tímto údajem je možné i filtrovat. Tuto kontrolu jsme přidali z důvodu toho, kdy se prodejně nedaří stahovat prodejky z hardwarových pokladen, ale nenahlásí tuto skutečnost na centrálu. V seznamu komunikací je sice o tom informace zobrazena, ale obsluha ji často přehlédne. Proto jsme tento příznak zařadili na samý začátek seznamu, takže jej již nelze přehlédnout. Pracovník pověřený kontrolou by pak měl vyhodnotit, jestli je vše v pořádku ( například na pokladně se nemuselo prodávat, a tudíž není žádný soubor ), nebo zajistit nápravu.

· Byly urychleny dávkové výpočty stavů zásob a odstraněno zamykání databáze pro N.Paku.

