Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.10.01 k 15.4.2013
Údržba:
· Upravena volitelná úloha Synchronizace registrovaných plátců daně, která prověřuje partnery s DIČ na registr plátců DPH. Původní kontroly (na platnost registrace k DPH, přerušení platnosti registrace v zadaném časovém intervalu a nespolehlivého plátce) byly doplněny kontrolou zveřejněných bankovních účtů. Výsledkem této kontroly je označení v databázi zavedených bankovních účtů partnerů, kteří jsou uvedeni v registru plátců. Bankovní účet je označen jako zveřejněný či nezveřejněný. Takto označené nezveřejněné účty jsou pak zviditelněny ve Financích, a to na knize faktur, při pořízení a opravě faktury, při vytváření příkazu k úhradě. 
Základní číselníky:
· Pro kontrolu bankovních účtů plátců (zveřejněný či nezveřejněný účet) si spusťte úlohu Synchronizace registrovaných plátců DPH nebo si partnery prověřte přes tlačítko Ověřit DIČ.
· Číselník Partnerů – Opis partnerů (CBÚ) – opis partnerů včetně bankovních účtů byl rozšířen o údaj, který udává, zda je bankovní účet plátce zveřejněný (1), nezveřejněný (2) či bankovní účet nebyl kontrolován na registr plátců (0). Pomocí filtru je tedy možno opsat nalezené nezveřejněné účty plátců DPH.
Finance:
· Číselníky – Opis partnerů – opis partnerů včetně bankovních účtů byl rozšířen o údaj, který udává, zda je bankovní účet plátce zveřejněný (1), nezveřejněný (2) či bankovní účet nebyl kontrolován na registr plátců (0). 
Členská evidence
· Ve smyslu částky 34 zákona 90/2012 Sb. byla upravena sestava CE_39 Potvrzení o členství. Vklady byly rozděleny na Základní členský vklad a Další členský vklad.

· Sestava CE_84P Seznam členů k datumu byla vzhledem k velkým zásahům do výběru členů přejmenována na CE_88P a upravena tak, aby počet členů ve stavu k zadanému datu byl počítán podle stejného algoritmu jako v sestavě CE14P. Sestava zůstává v menu Sestavy 3.

· Byla upravena sestava CE_76 Seznam delegátů. V sestavě se tisknou členové označení na záložce Střediska jako delegáti nebo náhradníci. Místo kmenového střediska člena se u nich nyní vypisuje volební obvod. Tento volební obvod je výborem střediska člena (počítá se s tím, že delegát je zvolen za své středisko). Dále se v sestavě tiskne označení, zda jde o člena nebo delegáta.
Evidence majetku:
· Opravena chyba při integraci do účetnictví, kdy program hlásil, že akce byla přerušena uživatelem.

· Opravena možnost zařazení nové věty do číselníku účetních odpisových skupin.

Mzdy
· Číselníky-matrice zaměstnance – záložka Osobní – v oddíle Důchody opravena chyba při změně položky Zapojení do II.pilíře Ano/Ne
· Byla zajištěna náprava, aby do všech XML souborů se bral znak & uvedený v názvu firmy (jinde ho nepředpokládáme) za správný - do přehledů pro ZP i SP, do ONZ,ELDP09 i PVPOJ13.

Verze CIS 4.10.00 k 10.4.2013
Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné -  upravena nová sestava Pojistné na důchodové spoření. Obsahuje měsíční přehled záloh podle jednotlivých poplatníků a součet vyměř. základů a záloh pojistného za plátce celkem. Údaje o zálohách jsou nyní ve 3 sloupcích, a to pojistné vypočtené, pojistné sražené a vypořádaný přeplatek. Pokud nebyl na matrici-osobní zadán Požadavek na vrácení přeplatku důchodového spoření, pak vypočtené a sražené pojistné jsou shodné a přeplatek je nulový. Tento stav by měl trvat po celý rok 2013, neboť přeplatky nemohou být ještě zjištěny.
· Sestavy-Měsíc-Pojistné -  upravena sestava Pojistné na sociální zabezpečení, v části REKAPITULACE – pod řádkem Vyměřovací základ celkem přibyly 2 nové řádky – „bez důchodového spoření“ a „s důchodovým spořením“, oprava výpočtu na řádku Rozdíl, pokud se vyskytuje důch. spoření.
· Opraven výpočet důchodového spoření.
Základní číselníky:
· Číselník Partnerů – Bankovní účty – na tlačítku Ověřit DIČ jsou nově kontrolovány i bankovní účty, zveřejněné v registru plátců DPH. Po pověření se ukáže informace z registru plátců, a zároveň pro nalezeného plátce daně jsou v bankovní účty, zavedené v CIS, označeny, zda jsou zveřejněné či nikoliv. Takto označené nezveřejněné účty jsou pak zviditelněny ve Financích, a to na knize faktur, při pořízení a opravě faktury, při vytváření příkazu k úhradě. 
Finance:
· Do kontrol při uložení faktury bylo přidáno upozornění na použitý nezveřejněný bankovní účet plátce DPH. Pozor – upozornění však funguje jen tehdy, pokud: a) bankovní účet partnera je označen po provedení kontroly pomocí Ověřit DIČ, b) faktura je nově pořízena nebo alespoň je na ní nově vybrán bankovní účet partnera (v detailu faktury nebo přes Hromadnou změnu) – bankovní účet na hlavičce faktury je červeně zvýrazněn.

· Při výběru faktur pro příkaz k úhradě je červeně označen nezveřejněný bankovní účet plátce DPH, za podmínky výše uvedené.
· Import faktur z O2 byl rozšířen o možnost načtení řádků faktury ze souboru typu XLS. Pomocí tohoto souboru však není možno načíst hlavičku faktury, protože poskytnuté soubor neobsahuje všechny potřebné informace. Je tedy nutno nejprve zapsat fakturu a pak z daného souboru načíst řádky – hodnoty pro jednotlivé prodejny.
Členská evidence
· Do menu Sestavy 3 byla doplněna nová sestava CE_84P  Seznam členů k datu. Před jejím spuštěním se zadá datum a k němu se spočte platný počet členů a vypíší se podle středisek.

· Do menu Zpracování byla předána nová úloha „Převod dat do modulu Shromáždění delegátů“. Ta slouží k prvotnímu naplnění dat pro organizování Shromáždění členů nebo delegátu a následnému vyhodnocování hlasování.
Verze CIS 4.09.02 k 3.4.2013
Maloobchod
· Byla provedena další optimalizace na vyhodnocování tisku cenovek u položek, které má dodavatel zablokované pro zvolené prodejny. Dříve, se cenovka tiskla i tehdy když bylo zboží v jakémkoliv konfliktu. Nyní, pokud se v konfliktu nenachází alespoň jeden dodavatel, který může zboží posílat, tak se cenovka (a tedy ani položka na pokladnu) nepošle.

· Do kontroly cen před dávkovým výpočtem bylo zařazeno doplňování sklad. karet z akcí. Dříve se totiž stávalo, že pokud uživatel provedl do již existující akce změnu, nebo v nové akci přerušil automatické doplňování skladových karet, tak již nedošlo k vygenerování všech karet. A na ty pak nebylo možné poslat nové cenovky, a ani je poslat do pokladen.
