Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.14.00 k 25.6.2013
Základní číselníky
· Do seznamu partnerů byl přidán údaj typ_partnera a typ plátce daně (tdp).

· Rozšířena sestava Seznam partnerů a bankovních účtů o další údaje.
Mzdy
· Číselníky – Důchodové spoření – oprava ukládání změn do číselníku obsahujícího údaje o plátci pojistného důchodového spoření. 
· Pro správnou tvorbu souboru PDSHL1.XML ( hlášení o důchodovém spoření) je třeba mít v modulu Základní číselníky v číselníku závodů vybrán finanční úřad se 4místným číslem dle nového přečíslování platného od 1.1.2013!!!
· Číselníky – Důchodové spoření – nový číselník obsahující údaje o plátci pojistného důchodového spoření je potřeba vyplnit před první tvorbou souboru PDSHL1.XML (měsíční hlášení pro elektronické odeslání přes portál http://adisspr.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_pub/dpr/uvod.faces ) a dále ho aktualizovat podle skutečnosti. Na portále dále vybrat Elektronická podání pro FS, pak Načtení ze souboru, poté Načíst XML soubor s podáním apl. EPO2 a potom vybrat z adresáře CIS\EXPORT (případně jiný, kam jsme si soubor předtím uložili) soubor PDSHL1.XML. 
· Pro Jednotu Plasy a COOP HB – při zadání nástupu a výstupu se nemění nárok na dovolenou ani zůstatek dovolené, chtějí si to měnit sami ručně.
· Změna výpočtu u vstupní prohlídky zadané v hrubých doplňcích na OON – automaticky se nedaní a neodvádí se z toho pojistné v souladu s §6 odst.7 písm. c) zákona o dani z příjmů.
· Číselníky-Matrice-Srážky – přidán nový sloupek Datum doručení nařízení výkonu rozhodnutí, který bude posléze využíván pro kvalitnější posouzení pořadí zpracovávaných srážek (např.pokud 1 den přijdou 2 exekuce a měly by být uspokojovány obě 2 poměrným dílem.
