Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.15.00 k 5.8.2013
Základní číselníky
· Do menu Dodané byl přidán report, který obsahuje čísla modulů a jejich název.
Prohlížeč sestav
· Při uzavření zobrazené sestavy dojde zároveň k ukončení modulu. Doposud modul zůstal otevřený, musel se zavřít druhým kliknutím.
Finance
· Banka – Příkazy – Vytvoření příkazu k úhradě – doplněna možnost vytištění seznamu „rizikových“ plateb, tj. takových faktur, které jsou označeny příznakem „nespolehlivý plátce“ nebo „nezveřejněný účet“, samozřejmě pouze v tom případě, pokud je zpracovaná Synchronizace na registr plátců DPH a provedena aktualizace dříve pořízených faktur. Možnost tisku rizikových plateb je rovněž na samostatném menu: Banka – Příkazy – Rizikové platby. Zde je možnost výběru faktur k úhradě podle zvoleného období.

· Rutiny – Kázeň – doplněna sestava Výpis faktur s označeným bankovním účtem – opis faktur, kde je vybrán nezveřejněný bankovní účet. Tato informace však závisí na aktuálnosti zpracování synchronizace na registr plátců DPH a aktualizace faktur. Datum poslední provedené kontroly (synchronizace) je uvedeno v sestavě.

· V sestavě Opis partnerů s CBÚ (stejná na seznamu partnerů v ZČ) opraven údaj Stav, zobrazující stav po kontrole na registr plátců DPH.

· Banka – Příkazy – Vystavení – Pořízení ručně – nově je možno importovat do příkazu seznam položek k úhradě ze souboru XLS. Vytvořeno pro import z programu WinDomy.

· Souhrnné hlášení je doplněno o vytvoření Následného souhrnného hlášení, ve kterém je nově sloupec Storno-řádek. Výstup pro FÚ-EPO je rovněž takto upraven.

· Upraveno vystavení ODZ s přenesením daňové povinnosti.

· Byla zvýšena kontrola při založení nového ZL tak, aby nový ZL pro dosud nedokončený doklad nebyl ostatním uživatelům přístupný. Pokud při pořizování, případně mazání ZL vznikne v pásmu ZL neobsazené číslo, bude při následné tvorbě nového ZL obsazeno platným číslem. V seznamu ZL je nově zviditelněn datum a čas pořízení a počet položek v ZL.

· Import faktur došlých z  O2-Telefónica - varianta 2 byla doplněna o možnost zpracovat řádky faktur ze souboru ve formátu CSV. Původní možnost ze souboru XLS je nezměněna.  
· Písemnosti – doplněn seznam typů dokladů.
Evidence majetku
· Upraveno barevné odlišení v seznamu na okně Majetek ve stavu. Barevně byl zvýrazněn majetek ve třídě 9 a 10, který se neodpisuje.

· Opravena kopie u majetku v DHM, kdy měníte typ daňového odepisování na časovou metodu     (program vyžadoval zadávat hodnotu do neviditelného údaje daňová odpisová skupina a daňová sazba).

Přímé dodávky
· Nový import Mediaprint - upravený EDI. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 200, kódování na 0 a Importovat ceny Po slevě. Převodní můstek prodejen není potřeba.

Maloobchod
Převody zboží z prodejny na prodejnu nyní provádějte tak, že úbytek založíte pouze na prodejnu, ze které se převádí a přírustek navádějte pomocí tlačítka Převod na prod. v prohlížeči pohybů ( viz popis níže ).
· V importu DL z Vo Žďár bylo pro Velké Meziříčí vynecháno importování položek ze skladu 930 - Vlastní spotřeba.

· V importech přecenění z POS je zajištěno, aby se neduplikovaly záznamy z různých přecenění.

· Byl upraven výpočet konfliktního zboží. Nyní se prověřují EAN kódy pouze do takové úrovně, kolik je potřeba. Dříve se prověřovaly natvrdo do čtvrté úrovně. Na jednu stranu se tak nepatrně zrychlí výpočet konfl. zboží, na druhou se lépe prováže zboží, které je na více registrech a eanech. Např. Jogurty se dříve mohly vyskytovat na dvou různých superreg. nyní se již vyskytují na jednom společném.

· Nad prohlížečem pohybů byla upravena rutina Převod na prod. Pokud si přejete převést zboží z jedné prodejny na druhou, založte na prodejně z které převádíte pohyb úbytek, a pořiďte všechny položky obvyklým způsobem ( již nevyplňujte informaci o tom, na kterou prodejnu převádíte do údajů Odběratel, ale můžete si ji napsat do pole Poznámka ). Po uložení pohybu a návratu do prohlížeče vygenerujete přírůstek na druhou prodejnu tak, že se postavíte na vytvořený úbytek a stisknete tlačítko Převod na prod. Zobrazí se dialogové okno, kde zvolíte pohyb, jakým jej chcete navést (nejčastěji ZDL z jiné prodejny), org a odj prodejny, datum (je nastaveno na stejné datum, jako je úbytek) a způsob kopie ceny u položek. Máte na výběr dvě možnosti. Buď zvolíte Z pův. pohybu, což znamená, že položky budou navedeny se stejnou cenou, jako se odepisovaly z původní prodejny, anebo volbu Z hist. cen, která zjistí poslední platnou cenu v historii cen pro datum pohybu a tu použije pro navedení.

· Byl upraven import zpětných DL tak, aby se zpětný DL z jedné prodejny na druhou importoval jako dva samostatné pohyby. Ceny u položek v přírůstku na prodejnu se nastavují podle poslední platné ceny v historii cen.

· Byl upraven výpočet pro historii cen. Pokud dojde k nějaké úpravě na kartě zboží MIS, EANu atd., která neovlivní cenu, ale večer neproběhne výpočet cen, tak se v dávkovém výpočtu následující den tyto položky znova vyexportují na pokladny. To samé se využije v případě, kdy se výpočetní dávky zastavují o víkendech a svátcích.

· Do Archívu PD je možné nyní přenášet z MIS i úbytky a přírůstky. Pro správnou funkčnost je nutné nasadit v Číselníku partnerů pro jednotlivé prodejny Skupinu dodavatele a nastavit údaj Povolit zakl. arch. DL z MIS do PD.
· Do Archívu PD je možné přenášet i všechny doklady podle zvoleného filtru. Doporučuje však doklady omezovat výraznějším filtrem ( např. za celý den ), jinak by operace mohla trvat příliš dlouho.

· V sestavě opisu pohybů přibyla informace o druhu pohybu.
· Nad prohlížečem akcí je možné zobrazit sestavu MIS_AKZ3 Seznam akcí.
Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné –  sestava MZ_PPF Příspěvky penzijním fondům - opraven chybný tisk (stejné částky u všech fondů).
· Pro Jednotu Hořovice – zakomponována volba tisku při tisku výplatnice (jak z menu, tak na okně Čisté doplňky) – pro možnost vyzkoušení tisku na jehličkové tiskárně. 

· S účinností od 1.8.2013 se mění nařízení vlády č. 567/2006 Sb. o minimální mzdě,…, podle kterého se základní sazba minimální mzdy pro stanovenou týdenní pracovní dobu 40 hodin mění z původních 48,10 Kč za hodinu na 50,60 Kč a měsíční částka 8 000 Kč se mění na 8 500,- Kč za měsíc. Nově se stanovují částky pro zaměstnance s omezeným pracovním uplatněním, a to na 48,10 Kč na hodinu nebo 8 000,- Kč měsíčně.

· Číselníky-Parametry modulu Mzdy – na záložku Minimální mzda doplněny nové údaje a při uzávěrce do srpna 2013 dojde k opravě původních a naplnění hodnot nových parametrů pro minimální mzdu.
