Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.17.00 k 14.10.2013 
Základní číselníky
· Do menu ostatní přibyl číselník “Typy písemností”. Číselník je využíván v úloze Systém -> Písemnosti.

· Do číselníku Základní -> Práva uživatelů bylo přidáno nastavení práv pro různé typy písemností. Funkcionalita je dostupná na tlačítku s lupou dole vedle standardních tlačítek.
Upozornění: Po nainstalování verze mají všichni uživatelé právo přístupu ke všem typům písemností (jako to bylo doposud). Proto je nyní nutno jednotlivým uživatelům smazat práva k těm typům, které nemají mít přístupné.  Provede se zaškrtnutím typu písemnosti a F8.
· Opraveno otevírání odkazů v prohlížeči Mozilla Firefox
Evidence majetku
· Přidána omezení dle nastavených oprávnění (viz modul Základní číselníky) pro typy písemností.
Finance
· Písemnosti – přístup k jednotlivým typům písemností je uživateli umožněn pouze dle nastavení přístupových práv. Práva je nutno nastavit  - viz výše.
· Splátkový kalendář – upravena sestava č. 8 (FIN_A24slk) nastavení textu pro osvobozené plnění.
· Upraven import plateb kartami na prodejnách (KB) při chybějícím součtovém řádku v souboru.
· Doúčtuj - Upraveno nabízení původních účetních položek a stornopoložek v případě původního účtování více faktur do jednoho účetního dokladu.
· Účtovací předpisy – název byl prodloužen na 40 znaků.
· Kniha faktur – formální úprava součtů v sestavách FIN_001 a FIN_003.
· Pořízení faktury – při výběru partnera podle čísla bankovního účtu není možno použít neaktivní účet.

· Upraven import skladových a pokladních dokladů do ObD z pokl. systému (č.IV) – rozlišení účtování pro různé prodejny.
Členská evidence
· Jednotliví uživatelé mají přístup k připojeným písemnostem podle svých přístupových práv. Pokud byste nechtěli některým uživatelům umožnit pracovat s určitým typem písemností, musí správce systému smazat práva přístupu k těmto typům v Základních číselnících. Pro počátek jsou povolena práva ke všem dokumentům.

· Do Číselníku kódů byl přidán údaj, při jehož zaškrtnutí se členové s tímto kódem vůbec nezobrazují v seznamu členů. V podstatě se chovají jako odložení do Archívu. Po odškrtnutí údaje se opět budou zobrazovat.

· Do menu Štítky byla doplněna další sestava „Obálky DL BE“ s textem adresy posunutým o 2 cm výše.

· Byly doplněny sestavy CE_01BE, do které bylo přidáno pořadové číslo řádku (dokladu) a CE_02BE, kde byl přidán další sloupec vypočtený z hodnoty majetkového podílu.
Mzdy
· Číselníky-matrice – text „přechodné bydliště“ změněn na „kontaktní adresu“. Totéž na sestavách osobních mzdových listů a jinde.
· Volitelná sestava VolM_22 Průměry doprava – umožněno vyfiltrovat dle data výstupu.
· Volitelná sestava VolM_31 Pomocné činnosti – do tisku přidána výpl. místa 5541 a 5542 (sestava dle požadavku ZKD Sušice).
· Periodika-Rok-ELDP-Hromadná změna – možnost přetřídit dle příjmení i dalších zobrazených sloupků.
· Prac. poměry-Mzdy2- pro ZKD Sušici se pro pole Paušál za řízení pevný zobrazuje text Paušál pevný , totéž i na výplatnici.
· Opraven výpočet doplatku do zaručené mzdy  - ve variantě, když se jedná o podílovou mzdu, zaměstnanec má přesčasové hodiny nad plánovaný fond PD (do hodin I. v úkol. mzdě jsou zadány hodiny včetně přesčasů) – v tomto případě se zadaná zaručená mzda přepočítá na odprac. hodiny včetně přesčasů (jak hodiny pro podílovou, tak i pro měsíční mzdu) a do této povýšené zaručené mzdy se dělá doplatek.
· Sestavy-Matrice- Seznam dětí – opravena sestava, aby vyjížděly i děti zaměstnanců pracujících na prac. poměrech vyšších než 0 (dříve vyjížděly jen ty, kde PP=0). 
· Personalistika- Pracovně právní a jiné dokumenty – u sestavy Žádost o přijetí do pracovního poměru byl zamezen tisk prázdných stránek.
· Periodika-ROK-RELDP – Tvorba podkladů – opravena tvorba EL v případě, že datum výstupu je nižší než datum přiznání starobního důchodu, nejedná se tedy ještě o důchodce, ale klasického zaměstnance před odchodem do důchodu.
Přímé dodávky
· Nový import BOVYS. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.

· Nový import Real Servis. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 177, kódování na 0. Je nutné upřesnit, v jakém údaji v souboru je informace o č.prodejny. a následně nastavit převodní můstek. 

Maloobchod
· V importech prodejek bylo upraveno dohledávání registrů podle toho, jestli zásobu udržuje ústředí ( dohledávají se pouze aktivní partneři a zboží ), nebo si ji udržuje prodejna ( Doplňuje se i neaktivní zboží od neaktivních partnerů). Toto nastavení je závislé od parametru v číselníku prodejen.

· Byly upraveny výpočty cen pro prodejny, které si řídí zásobu a ceny samostatně. Nyní se při výpočtu cen zjišťuje poslední cena z historie cen. Zajistí se tím zobrazení stejných cen jako na prodejně i v případě, kdy dodavatel, nebo zboží není na centrále nastaven na aktivní, ale prodejny jej používají.

· Při opakovaném importu prodejek se znova prověřují i ty pokladny, které neměly žádný soubor. Pokud totiž došlo k výpadku síťových disků, nebyly soubory pro import v daný okamžik vidět, a prodejky se importovaly až druhý den. Nyní se to při opravě pokusí znova naimportovat. Zpřesní se tím zásoba na prodejnách.

· V prohlížeči pohybů bylo upraveno zaokrouhlování částek v záhlaví. Budou tím pádem zobrazeny stejné ceny ve všech náhledech. Dále zde přibyl údaj Celk SCE rozb., který zobrazuje celkovou částku za doklad v cenách za rozbalované zboží.

· Na prohlížeči pohybů nad tlačítkem oprava přibyla možnost opravy cen v záhlaví dokladu. Dávku je možné spustit buď pro konkrétní doklad, a nebo pro vyfiltrované doklady. Současně byl upraven i výpočet celkové částky u prodejek, kde se zobrazovaly nesmyslné hodnoty.

· Na Kartě zboží MIS přibyl údaj COOP Mobile, který určuje, jestli je položka sledována v projektu COOP Mobile.

· V menu Sklad\Položky COOP Mobile je možné sledovat prodeje položek zapojených do projektu COOP Mobile.

· Byl urychlen import položek v prodejkách.
