Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.18.00 k 29.10.2013 
!!! Pokud budete využívat služeb COOP Mobil, kontaktujte autory MIS o podrobnostech nastavení !!!
Číselníky
· V úloze Základní – Účtový rozvrh doplněno tlačítko Akt.účty. Po kliknutí se vyberou pouze  položky platné v aktuálním účetním období (rok). Při změně filtru se zobrazí všechny položky a tlačítko znovu aktivuje.
· V úloze Základní – Účtový rozvrh doplněna v části Příznaky pro účet  volba Inventarizace. Příznak slouží k výběru položek do sestavy Inventarizace účtu (viz úloha účetnictví Sestavy – Prohlížení, tisk – Roční – UX420inv) a je možné jej nastavit pro jednotlivé analytické účty i pro syntetické účty.
Evidence majetku
· V sestavě EM-125 přesunuto vyjádření do sekce HOM ze sekce za provozovny.
Mzdy
· Číselníky-Závody- na záložku Limity/volby přibyl nový dotaz „Tisk diskrétních výplatnic v grafice: Ano/Ne“. Automaticky je nastaveno na hodnotu NE. Tento údaj nelze měnit uživatelem. Pokud chcete využívat skryté výplatnice tištěné graficky lepené tlakem (např. na zařízení OfficeMate 2d), požádejte písemně (stačí mailem na adresu jezkova@pors-sw.cz) o tuto funkcionalitu a my Vám ji po zaplacení úlohy (viz náš ceník na webu – XX.65 CIS Mzdy Diskrétní výplatnice) zpřístupníme. Součástí této funkce budou i upravené výplatnice pro tisk kopií. Abychom za Vás šetřili papír, tak jsme pro Vás připravili kopie ve formátu A4, kde se tisknou 2 zaměstnanci pod sebou vždy na jednom listě A4. 

· Doprogramován nový formát diskrétní výplatnice – jedná se o grafický tisk - 1 zaměstnanec na A4 ve 2 sloupcích – nalevo do Hrubé mzdy , napravo od hrubé do čisté mzdy. Pro případ tohoto tisku zprogramována i nová kopie, která dělá obdobným způsobem 2 zaměstnance na formát A4.
· Sestavy-rok -Podklad pro roční vyúčtování důch. spoření – nová sestava MZ_DUSP Důchodové spoření za rok xxxx. V oddíle a) je souhrn pojistného na důch. spoření podle jednotlivých poplatníků zakončený řádkem Celkem za závod. V oddíle b) je tabulka se souhrnem za plátce pojistného celkem – je členěná podle jednotlivých měsíců (zálohových období) a na závěr obsahuje úhrn. Částka v úhrnu oddílu b) by měla být shodná s částkou celkem za závod v oddíle a). 
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech – oprava tisku Podepsal/nepodepsal prohlášení (např. v případě – brigádník pracující pouze v létě – v roce 2012 podepsal, v červenci 2013 zadán nový nástup a nepodepsal – pak bylo v potvrzení za rok 2013 chybně „podepsal“).
· Finance – Seznam vystavených příkazů – Tisk – sestavy příkazů k úhradě (spoření zaměstnanců) se tisknou setříděné dle příjmení zaměstnanců. Je to lepší pro dohledávání konkrétních osob na příkazech.

Finance
· Import částek ze souboru Telefonica O2 – rozšíření možností importu řádků s nenumerickými čísly.
Členská evidence
· Opět bylo aktualizováno nezobrazování členů se zadaným kódem označeným v číselníku kódů. 

· Bylo umožněno vymazání datumu vystavení průkazky.
· Do sestavy CE_89P  Výpis členů s datumy průkazek bylo doplněno součtování počtu členů.

· Nový import Pekárna Adélka. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.
Maloobchod
· V menu Importy\EDI\El.faktury\Parametry el.fakturace si nastavte v údaji Číslo dr.COOP číslo družstva pro komunikaci s COOP Mobil podle číselníku zaslaného z COOP Centra ( většinou bývá stejné, jako bylo pro projekt VIZE ).

· Pro SD Hořovice a pokladny Quorion je povoleno pro skupinu Léky posílat do pokladen až 29.znakové názvy zboží.
Účetnictví
· V úloze Sestavy – Prohlížení, tisk – Roční doplněna sestava  UX420inv Inventarizace účtu, obsahující účty, které mají v účtovém rozvrhu příznak Inventarizace.
