Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.21.00 k 25.1.2014 
Obecné
· Kvůli omezení podpory formátu HLP ze strany Microsoftu měníme stávající formát nápovědy ve všech modulech CIS. Novým formátem je PDF. Pro správnou funkcionalitu je třeba mít nainstalovaný Adobe Acrobat Reader minimálně ve verzi 9. 
Finance
· Novinka: Import faktur za elektřinu od COOP Energy, a to včetně rozúčtování dle jednotlivých prodejen, byl ověřen na reálných datech.
· Příkaz k úhradě z modulu PaM, případně pořízený ručně: Opravena chyba, kdy po změně částky a následném zápisu F2 bez posunutí kurzoru (Enter), nebyla přepočtena částka v hlavičce dokladu. 
· Zaúčtování bankovního výpisu – převod SSYMB z platební karty na prodejnu: Opravena kontrola na jednoznačnost čísla platební karty při použití vkladového terminálu a účetního předpisu typu PT-0300. Doposud do převodníku P3 bylo potřeba vyplnit poslední 4 místa platební karty, nově z důvodu zajištění jednoznačnosti vazby je potřeba vyplnit číslo v plné délce na max.10 míst. Upozornění: Pokud používáte tento převod, je nutno udělat tuto změnu v převodníku PT-0300 (menu Číselníky – Převodníky k integraci – Převodník prodejen P3)
· Přiznání k DPH – soubor EPO – oddíl A. údaj e) číslo popisné/číslo orientační. Je opraveno zpracování obou čísel tak, že před lomítkem jsou povoleny pouze numerické znaky na max. 6 míst, a za lomítkem pak alfanumerické znaky na 4 místa. Tato změna je požadována v souladu s požadavky výstupu do souboru EPO a jeho následném vstupu na daňový portál MF. 
· Import faktur z O2-Telefonica: Při zpracování varianty 2. – řádky ze souboru *.XLS je programem rozlišen soubor, který obsahuje pouze mobilní telefony. Má jinou strukturu, než soubor obsahující pevné linky. 
Zvláštní pozornost:
· Nezveřejněné účty plátců DPH 
· Kontrolujte si průběžně, zda a jak často se na vaší databázi provádějí kontroly na registr plátců DPH (Synchonizace). Termín poslední kontroly zjistíte v Základních číselnících v číselníku Partnerů – tlačítko Tiskárna – sestava Seznam problémů vzhledem k registru plátců DPH. V údaji „K datu“ je datum poslední kontroly.
· Seznam nezveřejněných účtů vašich partnerů najdete v sestavě Seznam partnerů (CBÚ), pokud si vyfiltrujete RÚ = 2.
· Insolvenční rejstřík - zda je pravidelně prováděna kontrola partnerů na insolvenční rejstřík zjistíte podle údaje „K datu“ v sestavě Seznam insolventů na číselníku Partnerů.
Evidence majetku
Klasifikace hmotného majetku:
· Upozornění: V číselníku CZ-CPA byly upraveny daňové sazby a čísla položek dle přílohy č. 1 zákona o DP. Doporučujeme zkontrolovat hmotný majetek (daňově odpisovaný) a jeho zatřídění v CZ-CPA.

· Od této verze programu se budou daňové odpisové skupiny, a tím i daňové sazby, u nového majetku (období zařazení > 2013) doplňovat a kontrolovat na číselník CZ-CPA. Doposud byl řídícím číselník SKP.
Majetek ve stavu:
· Na okno číselníku Majetek ve stavu bylo přidáno tlačítko (se symbolem =>|), které zjistí, do kdy se bude dané inventární číslo odpisovat.

· Na okno číselníku Majetek ve stavu byl přidán rychlý filtr. Pomocí tohoto filtru můžete rychle odfiltrovat zobrazovaná data v seznamu. Tento filtr vynuluje ostatní nastavené filtry.
Sestavy:
· Upozornění na novou sestavu pro auditora: V menu Roční sestavy – Doložení účtů byla vytvořena sestava EM–163 Doložení účtu dle provozoven. Pro správnou funkci sestavy musíte mít v číselníku integračních skupin doplněn údaj Majetkový účet (SUAU). Sestava zobrazuje stav vybraného majetkového účtu (integrační skupiny) a rozpis tohoto účtu dle provozoven.
Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné – Důchodové spoření – na tlačítku Export do XML se od 1.1.2014 vytváří do XML souboru věty rozšířené o novou položku OZN_VZ, což je pořadové číslo vyměřovacího základu zaměstnance u jednoho zaměstnavatele.
· Mzdový list – hodnotový – do řádku „odměny ostatní“ byla započtena položka „Odměna formou výhod“, neboť tato nebyla nikde zahrnuta a šla až do hrubé mzdy.
· Sestavy-Měsíc-Hrubé – Rozpis hrubých mezd – přibyla nová varianta rozpisu  „za zaměstnance podle úseků“.
· Sestavy-Rok- Výpočet daně a daňového zvýhodnění -  přidán text „doplňkové penzijní spoření“ na řádku č.6 formuláře
· Sestavy-Do data- sestava Potvrzení o zdanitelných příjmech – údaje Vyhotovil a Telefon se nyní přebírají z věty o přihlášeném uživateli (předtím se to bralo od mzdové účetní, která byla zapsaná ve větě prac. poměru a která výplatu počítala). Tím se zajistí dotažení dat o člověku, který sestavu skutečně vyhotovuje.
Legislativní novinky pro rok 2014:
· Sestavy-Do data- sestava Potvrzení o zdanitelných příjmech – úprava sestavy pro rok 2013 – přidány 2 nové řádky – ř. 14 pro Solidární zvýšení daně a ř.15 pro Slevu na poplatníka  dle § 35ba odst.1 písm. a)
· Od 1.1.2014 nabyla účinnosti novela zákona o nemocenském pojištění - zaměstnavatel bude vyplácet náhrady za DPN v době prvních 14 dnů nemoci (oproti předchozím 21), od 15. dne již zaměstnanci náleží nemocenské dávky od OSSZ. Jsou stanoveny nové redukční hranice jak pro náhradu DPN resp. nařízenou karanténu, tak i pro nemocenské dávky vyplácené OSSZ.
· Max. VZ  pro účely pojistného na soc. zabezpečení je 1 245 216,- Kč, pro zdrav. pojištění není max. VZ v letech 2013-2015 stanoven.
· Limit výše měsíčních zdanitelných příjmů, nad který se již provádí výpočet solidárního zvýšení zálohy na daň, je stanoven jako 4násobek průměrné mzdy  a pro rok 2014 činí 103 768,- Kč.
· Zaměstnanci, kteří odvedli v roce 2013 solidární daň (byť v 1 měsíci), si musí podat daňové přiznání za rok 2013 sami, zaměstnavatel jim nesmí provést roční zúčtování daně, nelze to u nich ani zadat.
· Nově jsou od 1.1.2014 osvobozeny od daně příjmy za práci žáků a studentů při výkonu praxe. Již dříve se z nich neodvádělo zdravotní ani sociální pojistné.
· Dochází ke zvýšení limitu pro uplatnění srážkové daně u zaměstnanců, kteří nemají u zaměstnavatele podepsáno Prohlášení poplatníka k dani, a to z 5 000,- na 10 000,- Kč. Nově se srážková daň do limitu bude týkat pouze příjmů z dohod o provedení práce, u ostatních příjmů se nově bude odvádět vždy daň zálohová ( i u zam. malého rozsahu, DPČ, uvolnění a neuvolnění funkcionáři v obci) 
· Novela zákona o nemocenském pojištění ruší tzv. krátkodobé zaměstnání a mění podmínky účasti na nemoc. pojištění u zaměstnání malého rozsahu – pro posouzení účasti na nem.pojištění již nebude to, zda bylo či nebylo zaměstnání uzavřeno na dobu delší než 14 kalend.dnů. Pokud zaměstnanec vykonává u téhož zaměstnavatele v jednom kal. měsíci více zaměstnání malého rozsahu, sčítají se započitatelné příjmy ze všech těchto zaměstnání. Pokud je úhrn těchto příjmů alespoň 2 500,- Kč, je zaměstnanec účasten nem. pojištění v daném měsíci ze všech zaměstnání malého rozsahu.
· Nařízením vlády č. 440/2013 Sb. se od r. 2014 zvyšuje částka normativních nákladů na bydlení na 5 873,- Kč, což jsme automaticky nastavili do parametrů modulu Mzdy. Dochází tedy i ke zvýšení základní nezabavitelné částky na 6 188,67 Kč a ke zvýšení částky na vyživované osoby na 1 547,17 Kč na každou vyživovanou osobu. Částka, nad kterou je možné mzdu zabavit bez omezení, činí 9 283,- Kč. Nové hodnoty jsou promítnuty do výpočtu zákonných srážek.
· Při zpracování ročního vyúčtování daně zaměstnancům – okno v menu Periodika-Rok- Roční daň dejte pozor při vyplňování nezdanitelné částky u penzijního pojištění. Zaplacený roční úhrn příspěvků nejprve snižte o 12 000,- Kč (dříve se snižoval o 6 000,- Kč) a tuto částku vepíšete v okně do 2.řádku nezdanitelných částek do sloupce Penz.p.
· Podle změny v § 35ba odst.1 jsou nová pojmenování pro slevy na dani – základní sleva = dříve na poplatníka, základní sleva na invaliditu =  dříve sleva na invaliditu 1. a 2. stupně, rozšířená sleva na invaliditu =  dříve sleva na invaliditu 3. stupně, sleva na manžela, na studenta, na držitele průkazu ZTP/P
Přímé dodávky
· Nový import Pekárna Marta Malá soubor XLSX. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 186, kódování na 0. Pro import je nutné mít na PC nainstalován MS Excel. Pokud používáte starší verzi MS Excel, která nepodporuje soubory XLSX, tak importované soubory převeďte na jiném PC do formátu XLS, který umí Váš PC zpracovat.
Maloobchod
· Byl ošetřen import neúplných souborů z pokladen Quorion. Pokud chybí zápatí prodejky, kde je datum a čas, tak se datum a čas doplní z data a času exportu souboru z pokladny. Dříve takový soubor zůstával viset nezpracovaný.
Autodoprava
· Měsíční sestavy za období a sumární byly rozšířeny o položky týkající se spotřeby PHM 2 (PHM jiný - např. plyn). Jedná se o sestavy: Vyúčtování spotřeby PHM a olejů, Zásoby PHM, Inventura PHM
