Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.21.01 k 6.2.2014 
Mzdy

· Při výpočtu čistých mezd za všechny zaměstnance – oprava výpočtu pro DPČ u zaměstnání malého rozsahu, kdy se chybně počítalo sociální a zdravotní pojištění. 
Finance
· Pro import faktur od  COOP Energy si můžete nadefinovat cestu k souboru, a to zadáním v souboru import.ini do sekce [zdroj], např.:

 04i_fa_COOP= c:\cis\import\COOP
· Příkaz k úhradě - Kontrola na registr plátců: Na okně pro vystavení příkazů k úhradě na klapce „Ověřit DIČ“ je možno spustit kontrolu jako doposud, tj. pouze pro vybrané položky. Nově budou aktualizovány ty faktury, u kterých je nalezena změna registrace bankovního účtu (zveřejněný/nezveřejněný) – aktuální problém pak uvidíte i na seznamu faktur.
Evidence majetku
Návrat do předchozího období:
· Přidána možnost návratu o více než jedno období. Rutina je integrována do existujícího návratu. Před samotným návratem program nabídne dostupná období pro návrat. Upozornění: Stále platí, že návratem přicházíte o pohyby, které jste mezitím provedli do období, ze kterého se vracíte!

· Pokud chcete pouze zjistit stav některého minulého období, můžete využít sestavy v menu Měsíční (archivní). 

· Pro výpis pohybů za určité období použijte sestavy Pohybové, např. EM-367.
Ostatní:
· Zjednodušen systém oprávnění (zrychlení startu aplikace). Plánovací uzávěrku může dělat kdokoliv (s jakýmkoliv oprávněním), jelikož nedochází k modifikaci dat.

· Pokud v číselníku přístupových práv změníte oprávnění pro právě přihlášeného uživatele, tak není nutné restartovat aplikaci. Změny se projeví ihned.

· Pokud dojde z nějakého důvodu ke změně počtu let odepisování bez změny ceny, tak program vypočítal špatně měsíční daňový odpis. Nyní je to už v pořádku.

Maloobchod

· Pro SD Hořovice byl upraven export stavů zásob tak, aby se soubory pro všechny prodejny exportovaly do jednoho adresáře. Aby je pak bylo možné odeslat jedním příkazem.
