Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.23.03 k 2.4.2014
Výkaznictví
Úpravy výkazů a nový výkaz na rok 2014 pro státní správu.
Verze CIS 4.23.02 k 1.4.2014
Základní číselníky, Údržba
Byla upravena úloha Kontrola partnerů na registr plátců DPH po změně formátu údajů na uvedeném registru. Jedná se o úlohy:
· Synchronizace  registrovaných plátců DPH (Údržba či Finance)

· Ověřit DIČ (Základní číselníky – Obchodní partneři)

· Ověřit DIČ (Finance – Banka – Příkazy – Vystavení z knihy faktur)
Doporučujeme po nainstalování verze provést úlohu Synchronizace registrovaných plátců DPH, aby bylo aktualizováno označení problémových partnerů a jejich bankovních účtů.
Základní číselníky
· Číselník Obchodních partnerů – ke konkrétnímu partnerovi je možno připojit související dokumenty na tlačítku Písemnosti – např. smlouvy, kopie živnostenských listů, apod.
Finance
· Pro import faktur od  COOP Energy si můžete nadefinovat cestu k souboru, a to zadáním v souboru import.ini do sekce [zdroj], např.:
// Import faktur z COOP Energy
 04i_fa_COOP=C:\CIS\IMPORT\COOP_Energy
· Byly doplněny kontroly při importu souboru z COOP Energy a opravena náhodná chybová hláška při importu.

· Pro výstup souborů pro elektronické podání EPO (přiznání k DPH, přílohy pro PDP, souhrnné hlášení) si můžete nastavit cestu pro ukládání souborů, a to zadáním v souboru import.ini do sekce [cil], např.:
// Export EPO

04e_DPH_EPO= c:\cis\export\EPO
Zároveň byla opravena chyba programu po změně nabízené cesty pro uložení souboru pro EPO.
· Soubory pro EPO - přílohy přenesenou daňovou povinnost (DPHEVD):

· byl upraven přenos čísla popisného a orientačního
· byl upraven přenos čísel FÚ a ÚP v případě dodatečné přílohy za období před změnou číslování FÚ
· Příkaz k úhradě - Kontrola na registr plátců: Na okně pro vystavení příkazů k úhradě na klapce „Ověřit DIČ“ je možno spustit kontrolu jako doposud, tj. pouze pro vybrané položky. Nově budou aktualizovány ty faktury, u kterých je nalezena změna registrace bankovního účtu (zveřejněný/nezveřejněný) – aktuální problém pak uvidíte i na seznamu faktur.
· Provedena úprava při vytvoření „prázdných“ ZL.
· Opraven formát výstupu do ČSOB typu Multicash.

· Upravena kontrola na datum platnosti prodejny v řádku ObD a v řádku pokladního dokladu.
· Opravena chyba z v. 4.23.01, kdy při účtování faktur po dotazu na nový doklad vznikl prázdný účetní doklad.
Evidence majetku
· Číselník CZ-CPA: opravena odpisová skupina u CZCPA 282321 a 282323, správně je 1 (položka 1-23). Pokud máte nově zařazené položky s touto klasifikací, zkontrolujte si u nich odpisovou skupinu.
Mzdy
· Opraveno sčítání příjmů ze zam. Malého rozsahu (v dále uvedené variantě) – pokud má zaměstnanec např. na jednom pracovním poměru příjem jako člen statutárního orgánu a na 2. příjem z DPČ – obojí je malý rozsah, pak se příjmy kvůli zjištění odvodu soc.poj. musí sečíst a pokud jsou v součtu alespoň 2.500,- Kč nebo vyšší, pak se z toho musí odvést i sociální pojistné.
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech z DPP – nové potvrzení obsahující zdanitelné příjmy na základě dohod o provedení práce a o sražené dani vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně – dle formuláře Mfin 25 5460/A vzor č.1 platného od 1.1.2014
· U dohod o provedení práce – opraven výpočet doplatku do minimální mzdy, pokud je na prac. poměrech zadán, a to pouze do minimální výše hodinové mzdy, nikoliv měsíční mzdy.
· Výplatní pásky pro ZKD Plzeň – opraven tisk adresy
· Číselníky-Matrice zaměstnance -  na záložku Daně přibyl nový údaj Daňový nerezident (Ano/Ne)
· Číselníky-Matrice zaměstnance -  pokud stojíte na záložce Srážky a postavíte se na některou ze srážek s dluhem (exekuční srážky, manka), stisknutím tlačítka pro tisk na spodní liště obrazovky Vám vyjede sestava MZ-HISS Historie vybrané srážky, kde uvidíte průběh srážky (výši srážek a umořovaného dluhu) po jednotlivých měsících od navedení srážky až po současnost. (Podmínkou správnosti je to, že srážka má po celou dobu trvání shodné pořadové číslo srážky!!!)
· Volitelná sestava M02 Seznam zaměstnanců v pracovním poměru – ze seznamu byly vyřazeny nástupy v dalším období
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech –  opraveno období do u dětí na řádku č.16 (děti uplatněné jako vyživované pro účely daň. zvýhodnění…) v případě, že zaměstnanec v průběhu roku vystoupil a potvrzení se tisklo až dodatečně po skončení roku, tak u dětí se tiskl chybně měsíc ukončení slev roven 12 místo měsíce výstupu.
· Čisté doplňky- záložka DPN – přidána nová položka DPN v ochranné lhůtě, která je využita při výpočtu kalendářních dní pro nemocenské pojištění, pokud zaměstnanec onemocní v ochranné lhůtě.
· Číselníky-Závody- na záložku Účtovací předpisy přibyl nový řádek pro Důchodové spoření – II.pilíř – při tvorbě příkazu k úhradě se důchodovému spoření přiřazuje tento nový předpis místo původního ze řádku Sociální pojištění. Pokud toto využíváte, tak si to opravte, aby se Vám správně provádělo zaúčtování bankovního výpisu.
· Sestavy-Rok- Výpočet daně a daňového zvýhodnění u daně z příjmů fyzických osob … - upozornění na chybu - pokud jste již dělali do mezd roční vyúčtování daní za rok 2013, upozorňuji, že při určité konstelaci dat mohlo dojít k nesprávnému vyčíslení přeplatku daně. Jednalo se o případ, kdy zaměstnanec uplatňoval slevu na děti - pak se nám na řádek č. 24 dostala suma skutečně uplatněných slev podle jednotlivých měsíců, zatímco tam měla být taková část nároku, která by nebyla vyšší než vypočtená daň ze řádku č. 20. (chyba mohla nastat při nižším příjmu zaměstnance ->nižší daň -> proplatil se bonus ). Ve vlastním zájmu prosím o prověření výpočtu daně u výše popisovaných případů, abyste mohli ještě do mezd za březen provést případnou opravu.    
· Upozornění: poslední změna provedená v papírovém formuláři Příloha k žádosti o …, tj. vložení řádku i) (zda se zaměstnanci sráží ze mzdy na exekuci či insolvenci) nebyla z důvodu chyby ČSSZ promítnuta do struktury NEMPRI.XML pro elektronické odesílání dat. Proto ČSSZ na přechodnou dobu doporučuje tuto informaci vepisovat do následujícího řádku j) Další sdělení!!!

Přímé dodávky
· Nový import BEAS soubor TXT. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 852 a 1250 .

· Nový import Karlova pekárna soubor EDI neformátovaný. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 205, kódování na 0 .
Maloobchod
· Nad prohlížečem pohybů je opraveno, aby šlo omezovat tlačítka Kontrola a Opr.reg i pro pohyby vyfiltrované pomocí údaje DRS.

· V naplánování dávky je možné nastavit nový typ úlohy Vytvoř konečný stav zásob. Tato úloha provede stejné výpočty, jako kdybyste zvolili ručně v menu volbu Periodika\Stavy a přecenění\Vytvoř konečný stav zásob. Pro správnou činnost zadejte do údaje Dat.od. datum inventury, před kterou si přejete spočítat konečný stav zásob. Do údaje Prodejny zadejte číslo prodejny, kterou si přejete započítat. V tomto údaji je povoleno pouze jedno číslo prodejny, protože ostatní nemají význam. Údaje Dat.tisku od a Dat.tisku do jsou pro tuto úlohu nepodstatné.
· Pokud si přejete na skladové kartě zobrazit pohyby od daného zboží na všech prodejnách, stiskněte klávesu ALT a stiskněte tlačítko Pohyby. Nad takto zobrazenými pohyby je možné také vytisknout odpovídající sestavu.

· Do opisu ceníku přibyl údaj Zal., který určuje, jestli byla položka zalistována. Tímto údajem je také možné filtrovat a třídit

· Pro SD Nová paka je zajištěno, aby se pro pokladní systémy s POS exportoval standardní soubor zásob pro program POS. Pro ostatní prodejny zůstává soubor v původním tvaru.

· Byla výrazně urychlena dávka Periodika\Vytvoř konečný stav zásob.

· Byly upraveny součty na sestavě MIS_STAV Stavy na prodejně, kdy Prod.cena nemusela při konfliktním zboží odpovídat prostému pronásobení údajů SCE * množství.

· Na kartě zboží MIS byl upraven údaj COOP Mobil. Nyní nabývá hodnot Ne – nesledovat v coop mobil, Evidovat – znamená pouze evidovat, že položka byla prodáná bez návaznosti na zákazníka ( použije se pro dobíjení tel.karet ), Sledovat prodej – u položky sledovat i prodej po jednotlivých zákaznících ( použije se pro položky, na které se budou vázat různé marketingové akce ). Tímto údajem je také možné třídít a filtrovat.

· V exportech položek do programu Poska přibyla informace o tom, jestli je zboží evidováno v COOP Mobil, nebo jestli se má sledovat jeho prodejnost po položkách

Verze CIS 4.22.03 k 18.3.2014
Základní číselníky
· Číselník Obchodních partnerů – Ověřit DIČ: Na registru plátců DPH byl změněn formát některých důležitých údajů, a proto naše úloha nenacházela plátce dle DIČ. Bylo nutno změnit způsob hledání a stahování údajů, podle formátu, který je tam nyní aktuální.

Finance, Údržba
· Synchronizace registrovaných plátců daně – úloha byla upravena z výše uvedených důvodů.
Upozornění: Po nainstalování této verze si co nejdříve spusťte tuto úlohu, aby se vám zaktualizovaly informace na číselníku partnerů a bankovních účtů.
