Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.23.03 k 2.4.2014
Výkaznictví
Úpravy výkazů a nový výkaz na rok 2014 pro státní správu.
Verze CIS 4.23.02 k 1.4.2014
Mzdy
· Opraveno sčítání příjmů ze zam. Malého rozsahu (v dále uvedené variantě) – pokud má zaměstnanec např. na jednom pracovním poměru příjem jako člen statutárního orgánu a na 2. příjem z DPČ – obojí je malý rozsah, pak se příjmy kvůli zjištění odvodu soc.poj. musí sečíst a pokud jsou v součtu alespoň 2.500,- Kč nebo vyšší, pak se z toho musí odvést i sociální pojistné.
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech z DPP – nové potvrzení obsahující zdanitelné příjmy na základě dohod o provedení práce a o sražené dani vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně – dle formuláře Mfin 25 5460/A vzor č.1 platného od 1.1.2014
· U dohod o provedení práce – opraven výpočet doplatku do minimální mzdy, pokud je na prac. poměrech zadán, a to pouze do minimální výše hodinové mzdy, nikoliv měsíční mzdy.
· Výplatní pásky pro ZKD Plzeň – opraven tisk adresy
· Číselníky-Matrice zaměstnance -  na záložku Daně přibyl nový údaj Daňový nerezident (Ano/Ne)
· Číselníky-Matrice zaměstnance -  pokud stojíte na záložce Srážky a postavíte se na některou ze srážek s dluhem (exekuční srážky, manka), stisknutím tlačítka pro tisk na spodní liště obrazovky Vám vyjede sestava MZ-HISS Historie vybrané srážky, kde uvidíte průběh srážky (výši srážek a umořovaného dluhu) po jednotlivých měsících od navedení srážky až po současnost. (Podmínkou správnosti je to, že srážka má po celou dobu trvání shodné pořadové číslo srážky!!!)
· Volitelná sestava M02 Seznam zaměstnanců v pracovním poměru – ze seznamu byly vyřazeny nástupy v dalším období
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech –  opraveno období do u dětí na řádku č.16 (děti uplatněné jako vyživované pro účely daň. zvýhodnění…) v případě, že zaměstnanec v průběhu roku vystoupil a potvrzení se tisklo až dodatečně po skončení roku, tak u dětí se tiskl chybně měsíc ukončení slev roven 12 místo měsíce výstupu.
· Čisté doplňky- záložka DPN – přidána nová položka DPN v ochranné lhůtě, která je využita při výpočtu kalendářních dní pro nemocenské pojištění, pokud zaměstnanec onemocní v ochranné lhůtě.
· Číselníky-Závody- na záložku Účtovací předpisy přibyl nový řádek pro Důchodové spoření – II.pilíř – při tvorbě příkazu k úhradě se důchodovému spoření přiřazuje tento nový předpis místo původního ze řádku Sociální pojištění. Pokud toto využíváte, tak si to opravte, aby se Vám správně provádělo zaúčtování bankovního výpisu.
· Sestavy-Rok- Výpočet daně a daňového zvýhodnění u daně z příjmů fyzických osob … - upozornění na chybu - pokud jste již dělali do mezd roční vyúčtování daní za rok 2013, upozorňuji, že při určité konstelaci dat mohlo dojít k nesprávnému vyčíslení přeplatku daně. Jednalo se o případ, kdy zaměstnanec uplatňoval slevu na děti - pak se nám na řádek č. 24 dostala suma skutečně uplatněných slev podle jednotlivých měsíců, zatímco tam měla být taková část nároku, která by nebyla vyšší než vypočtená daň ze řádku č. 20. (chyba mohla nastat při nižším příjmu zaměstnance ->nižší daň -> proplatil se bonus ). Ve vlastním zájmu prosím o prověření výpočtu daně u výše popisovaných případů, abyste mohli ještě do mezd za březen provést případnou opravu.    
· Upozornění: poslední změna provedená v papírovém formuláři Příloha k žádosti o …, tj. vložení řádku i) (zda se zaměstnanci sráží ze mzdy na exekuci či insolvenci) nebyla z důvodu chyby ČSSZ promítnuta do struktury NEMPRI.XML pro elektronické odesílání dat. Proto ČSSZ na přechodnou dobu doporučuje tuto informaci vepisovat do následujícího řádku j) Další sdělení!!!
