Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.24.00 k 5.5.2014
Základní číselníky
· Základní – Závod – pro statistiky ISPV a ISP -  změněna nabídka na řádku Kolektivní smlouva s následujícími významovými kódy (2-neexistuje, 4-kol.smlouva vyššího stupně, 5-podniková kol. smlouva)
Mzdy
· Při založení nového zaměstnance do matrice – oprava nastavení kódu pro vyúčtování roční daně na hodnotu „N“. Tento kód je lepší nastavit na hodnotu „A“ buď hromadnou změnou, nebo jednotlivě při zadávání podkladů pro vyúčtování daně na okně Periodika-Rok-Roční daň.
· Periodika-Měsíc-OSSZ – NEMPRI prohlížení a opravy – doplněna 2. strana přílohy pro prohlížení a opravy.
· Rozšíření čísla neschopenky (tzv. čísla rozhodnutí) z 15 na 18 znaků – pokud totiž lékař odesílá neschopenku na OSSZ elektronicky, generuje se toto číslo delší. Je tvořeno jednak z 8-místného IČO pracoviště pro e-podání a dále z 10-místného pořadového čísla ve tvaru RRMMDDPPPP (rok, měsíc, den a 4-místné poř. číslo v rámci dne). Při vyplňování Přílohy k žádosti o … je možné zadat číslo rozhodnutí jak ve tvaru 1písmeno+6 až 7 číslic (pro papírové předávání), tak i v novém delším tvaru (použitém při e-podání).
· Číselníky-Hromadná změna-Pracovní poměry2 – přibyla na konci položka pro možnost hromadné změny mzdové účetní.
· Platby zaměstnanců na životní pojištění č.1 (ve formě srážek) jdou do příkazu k úhradě kumulovaně dle životních pojišťoven, zatímco platby na životní pojištění č.2 jdou do příkazu k úhradě individuálně. Příspěvky zaměstnavatele na ŽP se vždy kumulují dle ŽP.
· Od 1.1.2014 nemá již vliv na hodnocení doby důchodového pojištění u jednatele s.r.o skutečnost, že s.r.o. dluží pojistné na soc. pojištění. Z výše uvedeného důvodu se na ELDP roku 2013 uváděl ve sloupci „Kód“ na 3. místě znak „S“ a pojištění z toho důvodu netrvalo, takže v údaji „Dny“ byla 0. Od roku 2014 se uvádí ve sloupci „Kód“ na 3. místě znak „+“ a pojištění trvá bez ohledu na dlužné pojistné.
· Číselníky-Pracovní poměry – záložka Mzdy1 – Mzdové zařazení bylo rozšířeno o novou položku Smluvní plat. Ved.pracovník/stupeň řízení – číselník opět upraven tak, aby vyhovoval statistice ISP (0-není vedoucí pracovník, 1 až 4 – čísla stupňů řízení). Pro Jednoty nadále zůstává kód 1 pro vedoucího prodejny a kód 2 pro zástupce ved. prodejny.  Kódy těchto položek budou od výběru dat za 1.pololetí 2014 přebírány do statistiky ISP.
· Číselníky-Pracovní poměry – záložka Mzdy2 – přibyly 2 nové položky – Skupina prací podle míry ztěžujících vlivů (0-bez zvl. příplatku, 1-5 číslo skupiny vlivů, podle níž je odstupňovaná výše zvláštního příplatku). Měsíční výše specializačního příplatku pedagogického pracovníka – příplatek, který je nově od výběru dat za 1.pololetí 2014 též přenášen do stat. ISP.
Maloobchod
· Sestavu Prodejnost zboží – Topka je možné sloučit za superregistry.

· Byl urychlen export číselníků do programu POSKA.

· Nad prohlížečem akcí je možné vyvolat sestavu Cenovky pro budoucí akci a Návr.ceny po akci, které zobrazují, jaké ceny budou platit po začátku akce a na jaké návratové ceny se vrací. V případě návratových cen se zobrazují pouze ceny rozdílné od akční. Ušetří se tím tisk zbytečných cewnovek. Tyto sestavy je možné poslat dopředu na prodejny, aby si je připravili. Pokud si přejete tyto cenovky poslat na prodejny, tak po zobrazení sestavy zavřete okno se sestavou a na zobrazený dotaz zvolte, že si je přejete poslat na prodejny. Po potvrzení budou automaticky vygenerovány soubory pro jednotlivé prodejny, které mohou komunikovat. Na prodejny pak budou odeslány naplánovanou úlohou pro odeslání cenovek.

· Bylo upraveno slučování konfliktního zboží.

· Bylo urychleno načítání prodejek.

· Byl urychlen výpočet stavů zásob ( zkráceno asi na 1/3 původního času ). Navíc se tím i výrazně snížilo zatížení disku.

Autodoprava
· Doplněno Kč k celkové částce na faktuře (doklad ADOP_F08)
Finance
· Přijaté faktury - Daňový režim – byla odstraněna spodní tabulka pro rozdělení základní daňové sazby.
· Účtovací předpisy – Banka: Doplněna možnost volby masky s označením SSYMB.
Zadání účtovacího předpisu (pro BV) s maskou má dvojí funkci:
1. Automatické doplnění účtovacího předpisu v řádcích bankovního výpisu přes klapku Účtovací předpisy - Doplň – Z předpisů. Pokud je zadána maska typu PPP, musí číslo z variabilního symbolu odpovídat existující prodejně.

2. Maska slouží při zaúčtování:

Pokud je maska typu PPP, pak se prodejna z variab. symbolu dosadí do čísla prodejny v řádku ÚčD.

Pro masku SSYMB se prodejna do řádku ÚčD se hledá  v číselníku PT-0300 dle vyplněného spec. symbolu.

Převod ze specifického symbolu na číslo prodejny dle převodníku PT-0300 se používá ve dvou případech:

· Převod peněz z karetních transakcí na prodejnách – ve  s.s.  je datum a část čísla platebního terminálu, v řádku bývá text „Karetní transakce“ a  konstantní symbol 1176. Do převodníku se zadává čtyřčíslí ze s.s.

· Odvod hotovost do banky kartou - pak je ve s.s. část toho čísla karty (10 míst), v řádku BV bývá text „Vklad hotovosti plat“  a  k.s. 6898. Do převodníku se zadává celé desetimístné číslo.
Evidence majetku
· Pokud se provedla změna na majetku DHM, který se odepisuje časovou metodou, program chybně vyžadoval vyplněný údaj „daňová sazba“.

· Menu Speciální – zrušena volba Opis chybných daňových sazeb.
Sestavy:
· Upraveno stránkování inventurních sestav EK-126 a 126a.

· Inventurní sestavy EK-366, 369, 159 a 159a  přemístěny do volby Inventurní – Inventurní soupisy majetku ve stavu.

· Opraven název inventurní sestavy EK-130.
