Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.25.00 k 31.5.2014
Mzdy
· Číselníky-Matrice-Srážky – přidán nový sloupek Číslo exekuce/insolvence, který slouží k přesné identifikaci, o jakou exekuci se jedná – vepisujte sem číslo ze soudního spisu, z listiny sepsané soudem a doručené zaměstnavateli. Číslo bylo též doplněno do sestavy MZ-HISS Historie vybrané srážky  - tím se tato sestava stává kompletní a použitelnou sestavou pro insolvenční správce a exekutory. TIP: doporučuji při zadávání srážek do matrice začínat číslování srážek místo od 1, tak třeba až od 10 a mezi jednotlivými srážkami též použít vyšší krok než 1 (alespoň 2). Toto je důležité, aby v budoucnu šly předřadit exekuční srážky, aniž by se měnilo pořadové číslo stávajících již používaných srážek. Jak jsem již psala dříve, pro správnou funkčnost sestavy MZ-HISS Historie vybrané srážky , je třeba, abyste po zavedení srážky v budoucnu již neměnili její pořadové číslo!!!
· Sestava Zápočtový list – naplnění sloupce Rozhodnutí z vyplněného údaje Číslo exekuce /insolvence od srážky. Doplněno obsazení sloupce Zůstatek, kam se tiskne konečný dluh u konkrétní srážky.
· Periodika-Měsíc – Hrubé doplňky - záložka PříplatkyI. – přibyly 2 nové položky – jednak hodiny Pro přípl. za přímou pedag. činnost nad stanov. rozsah a ve sloupci Doplatky přibyl doplatek ostatních přípl.pedag. pracovníka. Tyto nové údaje jsou nutné pro správný převod dat do statistiky ISP.

· Výplatnice – doplnění specializačního příplatku a přípl. za přímou pedag. činnost nad stanov. rozsah

· Ve všech součtových sestavách jsou tyto 2 příplatky zahrnuty do součtu Ostatní příplatky.

· Personalistika-Periodika-ISP o platu – byly upraveny všechny programy pro zpracování statistiky ISP (výběr dat, prohlížení i tvorba souboru ISP.XML) dle nového Nařízení vlády č. 328/2013 Sb., podle něhož se budou předávat data od sběru za 1.pololetí 2014, tedy od července 2014. V předávaných datech byly provedeny velké změny – 11 položek bylo zrušeno, 17 nových položek bylo přidáno a u 2 došlo ke změně – místo Počet dnů nemoci se předává Počet hodin DPN a karantény, místo Doba absence ve dnech se předává Počet hodin nepřítomnosti v práci.
Finance
· Ve volbě Faktury – Pořízení – Nový doklad (další) - byla doplněna nabídka typu nového dokladu. Místo dřívějšího Fa či Dp se nyní nabízí Fa, Dp, ODZ. (Pro připomenutí – Dp (fd=1) je záporný doklad, pořizuje se kladně. Opravný daňový doklad pro opravu základu daně, kladný či záporný, by měl být pořízen jako ODZ (fd = 3)).

· Banka – Příkazy – Souhrnné platby – pod tlačítkem Výstup doplněna FIO banka.
Evidence majetku
Číselníky:
· Předkontační tabulka: Opraven požadavek programu na vyplnění kódu při změně na položce, která je odpisem.

· Z Parametrů modulu byla odebrána informace o provedení mimořádné závěrky. Nově je tato informace zobrazena na sestavě.
Majetek ve stavu:
· Na základě požadavků uživatelů byly do detailu přidány dva nové údaje ID1 a ID2. Mohou sloužit pro zadání dalších potřebných identifikací majetku, např. výrobní číslo, SPZ, číslo souvisejícího majetku apod.

· Pro DHM a DNM  byl přidán údaj Druh majetku pro možnost rozlišení majetku dle zákona o DP.

· Tlačítko =>| vypíše konec účetního a nově i daňového odpisování.
Sestavy:
· Nová sestava – seznam mimořádných uzávěrek.
· Měsíční (archivní) sestavy – tato volba umožňuje vypsat nejdůležitější přehledy majetku ve stavu k zadanému měsíci z minulých zpracování. Z důvodu velikosti dat bude takto archivován jen aktuální a předchozí rok. Závěrka ledna daného roku odmaže měsíční archivní data roku předminulého.

Maloobchod
· V menu Zboží\Akce COOP Mobil je možné dopředu nadefinovat přiřazení zboží do položek Akcí COOP Mobil. To zajistí správné nastavení příznaků pro sledování zboží na pokladnách s POS. V číselníku je také možné nastavit, jak se má toto zboží chovat po ukončení dané akce.

· Byl upraven export zboží v COOP Mobil pro pokladny s POS. Nyní se nejdříve zkontroluje v akcích COOP Mobil, a teprve, pokud se nenajde, tak se použije přímo z nastavení Zboží v MIS.

· V dávkových výpočtech pro přípravu cen je zajištěno, aby se při začátku a konci akce COOP Mobil vygenerovaly položky v akci a poslali na pokladny. Zajistí se tím správné příznaky na pokladnách.

· Bylo upraveno, aby se v POSce odstranil i jen konkrétní EAN od daného registru. pokud si přejete odstranit konkrétní EAN, ale ostatní EANy od daného registru si přejete používat i nadále, nastavte příznak Odstranit z pokl přímo v Číselníku čárových kódů. Pokud tento EAN je použit na více registrech, nastavte tento příznak u všech registrů, které mají daný EAN.
