Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.27.00 k 29.8.2014
Základní číselníky
· V číselníku jednotek byl rozšířen údaj pro editaci Název a Bližší určení na 80 znaků.
Mzdy
· Číselníky – Závody – záložka Limity/Volby – přidán nový údaj Za kolik let po výstupu přesunout data do archivu..Tento údaj si nastavte tak, jak chcete, aby se Vám ukazovala data v základních 4 číselnících – Matrice, Pracovní poměry, Hrubé a Čisté doplňky. Např. když si tam zadáte číslo 10, chcete, aby se data zaměstnanců přesouvala do archivu, jakmile uplyne 10 let od jejich posledního výstupu. Pokud tento údaj necháte nulový, vše zůstane při starém a do archivu se nic nebude přesouvat. 
· V menu Periodika-Jednorázové přibyl nový program Jednorázový přesun dat do archivu. Tento program spusťte až po nastavení údaje o počtu let dle výše uvedeného bodu, jinak se nic do archivu nepřesune!
· Číselníky – Matrice a Pracovní poměry – na spodní liště přibylo nové tlačítko pro nahlížení do Archivu a návrat zpět z archivu do aktuálních dat. Pokud budete chtít někoho z archivu oživit, stačí v číselníku prac. poměrů přejít do archivu a v detailu u konkrétního zaměstnance změnit údaj V archivu  z Ano na NE. Pak se vrátíte do aktuálních dat a již budete moci s „oživeným“ zaměstnancem normálně pracovat. Samozřejmě funguje i opačná změna, že v aktuálních datech můžete změnit údaj V archivu  z NE na Ano a tím přesunete zaměstnance do archivu ručně. Jinak budou probíhat každý měsíc při uzávěrce automatické přesuny (viz popis níže). 

· Obdobné tlačítko pro přepínání dat mezi archivem a aktuálními daty přibylo i na hrubých a čistých doplňcích.
· Periodika-Měsíc-Uzávěrka – v rámci uzávěrky se každý měsíc testuje datum výstupu a porovnává se na zadaný parametr (kolik let po výstupu se má zaměstnanec přesunout do archivu) a dochází postupně k přesouvání již dříve vystouplých zaměstnanců do archivu.
· Dle § 35ba odst. 1 písm. a) zákona o daních z příjmů u poplatníků pobírajících starobní důchod v návaznosti na nález Ústavního soudu ze dne 10. července 2014 sp. zn. Pl. ÚS 31/13, který byl vyhlášen dne 4. 8. 2014 ve Sbírce zákonů č. 162/2014 v částce 66. 
· Plátce daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti
Dle nálezu Ústavního soudu náleží základní sleva na dani za zdaňovací období 2014 všem pracujícím důchodcům bez ohledu na to, zda k 1. lednu roku 2014 pobírali starobního důchod. Jak má postupovat zaměstnavatel – plátce daně v souvislosti s nálezem Ústavního soudu?

Základní slevu na dani plátce daně zohlední při výpočtu záloh na dani sám v případech, kdy zaměstnanec podepsal u zaměstnavatele prohlášení poplatníka a uplatnil si základní slevu na dani v průběhu roku 2014, avšak plátce daně tuto slevu při výpočtu záloh na dani nezohlednil. V ostatních případech je nutné, aby vůle zaměstnance slevu na dani uplatnit, byla vyznačena v prohlášení poplatníka (změna v uplatnění základní slevy včetně uvedení data změny, jež je rozhodné pro plátce daně).

Plátce daně zohlední základní slevu na dani při výpočtu zálohy na daň zaměstnanci počínaje kalendářním měsícem následujícím po měsíci, v němž mu zaměstnanec tuto skutečnost oznámil způsobem výše uvedeným. Finanční správa bude akceptovat poskytnutí základní slevy na dani poprvé i za kalendářní měsíc srpen, v němž byl nález Ústavního soudu dne 4. 8. 2014 vyhlášen ve Sbírce zákonů č. 162/2014 v částce 66, což je ve prospěch poplatníků a zohledňuje argumenty Ústavního soudu vyjádřené v nálezu.

V souvislosti s nálezem Ústavního soudu a uplatněním slevy na dani zaměstnancem nebude plátce daně postupovat podle § 38i zákona o daních z příjmů, tzn., že nebude zpětně přepočítávat zálohy na daň za předcházející měsíce zdaňovacího období 2014.
Na základě žádosti poplatníka o roční zúčtování záloh bude základní sleva na dani zohledněna při výpočtu daně za zdaňovací období 2014 v plné výši.
Za zdaňovací období 2013 starobní důchodce nárok na základní slevu na dani nemá!!!
· Další podrobnosti najdete na adrese: http://www.financnisprava.cz/cs/dane-a-pojistne/dane/dan-z-prijmu/informace-stanoviska-a-sdeleni/2014/nejcastejsi-dotazy-na-uplatneni-zakladni-slevy-na-dani-z-prijmu-fyzickych-osob-5165
