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Maloobchod
· Do Karty zboží MIS byl přidán údaj Pev.podíl, který umožní uložit informaci o pevném podílu v konzervách, Pokud se má u zboží na cenovkách uvádět i podíl pevné složky, zadejte zde její hodnotu. Údaje zadávejte nejlépe v gramech. Tedy pokud mají např. rybičky hmotnost 125g a podíl pevné složky je 88g, zadejte do této kolonky hodnotu 88g (tedy i včetně gramáže). Pokud bude tato hodnota vyplněna, zobrazí se tato informace i na cenovkách.

· V exportech číselníku pro pokladny POS přibyl i údaj Pevný podíl. Bud jej tedy možné využít v dotiscích cenovek.

· Na číselníku Zákaznických karet přibylo tlačítko Pohyby, které zobrazí pohyby na konkrétní zákaznické kartě. Usnadní se tím kontrola pohybů na kartě. Dále zde byly doplněny sestavy o pohybech na kartě.

· V menu Zboží\Promoakce je možné nastavit různé promoakce pro pokladní systém. Podrobný návod bude uveden v samostatném souboru. Použije se při nastavování akce COOP ZOO zvířátka. Z tohoto okna je možné také exportovat nastavení promoakcí do pokladních systémů POS.

Přímé dodávky
· Byl upraven import H+H zelenina na strukturu EDI. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 200, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba. Pokud dodavatel začne na odpovídající místo plnit EAN kódy prodejen a vyplňovat názvy zboží, je možné jej použít v současném stavu. V opačném případě je nutné sdělit, jakým způsobem se bude realizovat převodní můstek prodejen a jaké hodnoty přenášet do názvu zboží. 
Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné – sestavy životního pojištění byly upraveny tak, aby ho správně vypisovaly i u zaměstnanců s prac. poměrem 1 a vyšším.
· Ve Sbírce zákonů č.172/2014 vychází sdělení ČSÚ o aktualizaci Klasifikace zaměstnání (CZ-ISCO) s účinností od 1.9.2014. Předmětem aktualizace jsou změny názvů vybraných skupin a kategorií, např. 11204 – původně Členové představenstev společností, nyní Členové statutárních orgánů, 5151 – původně Provozní pracovníci stravovacích, ubytovacích a dalších zařízení, nyní Vedoucí provozu stravovacích, ubytovacích a dalších zařízení. Takto je změněno 22 názvů, přičemž to výrazně nemění obsah, spíše jen upřesňuje. Jelikož většinou máte zavedené jen funkce, které ve firmě využíváte a v číselníku máte vlastní názvy funkcí, nebudeme Vám je přepisovat těmi novými, aktualizaci necháme na Vás. Od 1.9.2014 je zavedená 1 nová kategorie 53113 Pracovníci péče o děti v oblasti předškolní výchovy v mimoškolských zařízeních. Pokud tuto kategorii využíváte, přidejte si ji do číselníku funkcí.
· Pro ZKD Sušice – upraven výpočet podílové mzdy ve smíšené mzdě u vedoucích pracovníků, aby se nepřepočítávalo odpracovanou dobou. Též opraven export – aby v položce PRESCAS_HOD nebyly přesčasové hodiny dvojnásobné.

