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Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné – sestavy životního pojištění byly upraveny tak, aby ho správně vypisovaly i u zaměstnanců s prac. poměrem 1 a vyšším.
· Ve Sbírce zákonů č.172/2014 vychází sdělení ČSÚ o aktualizaci Klasifikace zaměstnání (CZ-ISCO) s účinností od 1.9.2014. Předmětem aktualizace jsou změny názvů vybraných skupin a kategorií, např. 11204 – původně Členové představenstev společností, nyní Členové statutárních orgánů, 5151 – původně Provozní pracovníci stravovacích, ubytovacích a dalších zařízení, nyní Vedoucí provozu stravovacích, ubytovacích a dalších zařízení. Takto je změněno 22 názvů, přičemž to výrazně nemění obsah, spíše jen upřesňuje. Jelikož většinou máte zavedené jen funkce, které ve firmě využíváte a v číselníku máte vlastní názvy funkcí, nebudeme Vám je přepisovat těmi novými, aktualizaci necháme na Vás. Od 1.9.2014 je zavedená 1 nová kategorie 53113 Pracovníci péče o děti v oblasti předškolní výchovy v mimoškolských zařízeních. Pokud tuto kategorii využíváte, přidejte si ji do číselníku funkcí.
· Pro ZKD Sušice – upraven výpočet podílové mzdy ve smíšené mzdě u vedoucích pracovníků, aby se nepřepočítávalo odpracovanou dobou. Též opraven export – aby v položce PRESCAS_HOD nebyly přesčasové hodiny dvojnásobné.

