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Základní číselníky
· Číselník partnerů - přidána možnost používat IČ u zahraničních partnerů.

· Číselník států – rozšířen údaj stát z 25 znaků na 30 znaků.

· Aktualizován číselník PSČ.

· Účtový rozvrh – v části Příznaky pro účet – … kontrola výpočtu DPH … je doplněn příznak pro kontrolu výpočtu DPH (pole „výpočet DPH:“):

· 0 výpočet ze základu DPH (zdola)

· 1 výpočet z částky včetně DPH (shora).

Týká se kontroly DPH v modulu Účetnictví. Standardní výpočet probíhá ze základu DPH.

Předpokladem pro využití výpočtu „shora“ je účtování na oddělené účty základu DPH a DPH, na kterých jsou účtovány pouze případy, kde bylo takto vypočteno DPH. Není-li tento předpoklad dodržen, nebude rozdíl ve výpočtu DPH správně vyčíslen.
Obecné
· Upravena funkce pro kontrolu rodného čísla na modulo 11 a funkce pro generování data narození z rodného čísla – úprava vychází ze zákona č.53/2004 Sb., kdy byla zavedena možnost použití alternativních rodných čísel v případě, že jsou v nějaký den vyčerpána všechna platná čtyřčíslí (aby RČ vyhovovalo kontrole modulo 11). U alternativních RČ mají muži k číslu měsíce přičteno číslo 20 a ženy 70.
Mzdy
· Číselníky – Matrice a Pracovní poměry – na spodní liště přibylo nové tlačítko Připoj.listiny. Toto tlačítko slouží k připojení a zobrazení různých písemností z 1 Vámi určeného adresáře. Název adresáře musíte zadat do souboru CIS.INI do sekce [Umístění souborů] přidáte řádek l_adresar_s_pisemnostmi = např. c:\Prac_smlouvy_PAM (zde uvedete Vaši konkrétní cestu k adresáři, kde máte uložené různé dokumenty zaměstnanců). Listiny se připojují k číslu zaměstnance, a to i na okně prac. poměrů (takže je jedno na kterém pracovním poměru stojíte, stejně uvidíte všechno, co je vázáno k číslu zaměstnance).
· Sestavy-Exporty dat pro Excel- nová položka Výběr 3 – vytvořeno specielně pro firmu Goldfein (na základě jejich požadavku). Sestavu lze po vytvoření na obrazovku kliknutím na tlačítko Uložení sestavy na disk na spodní liště okna uložit do libovolného nabízeného formátu (např. XLS pro EXCEL) a do Vámi zvoleného adresáře.
· Číselníky-Úseky – rozšířen údaj Název úseku z původních 10 znaků na 25. 
