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· Byl rozšířen Číselník popisek etiket o další údaje. Typ popisky, určuje, jestli se jedná o popisku pro cenovky, váhu, či obojí. Podle tohoto příznaku bude možné rozlišovat popisky pro jednotlivá zařízení. Do údaje Výrobce se zadává číslo původního výrobce z číselníku výrobců. Pro zobrazení nabídky je možné použít klávesu F3. Do údaje Země je možné doplnit zemi původu výrobku. V údaji Alergeny je možné zadat seznam alergenů. Zatím je ponecháno na uživateli, jestli si bude vyplňovat celé názvy, nebo jen čísla alergenů. Využití jednotlivých údajů na cenovkách je nutné domluvit s autory programu. Nad údajem EAN/PLU je možné použít nabídku F3 pro výběr z nabídky EAN kódů. Pokud si přejete zobrazit náhled na cenovku s popiskami, stiskněte tlačítko Tisk.

· V menu Číselníky\Ostatní\Cenovky přibyl údaj Předloha s popiskou, kde je možné nastavit DW pro tisk cenovek s popiskou. Toto DW se pak použije při tisku cenovek s popiskami.

· V parametrech modulu MIS přibyl údaj Tisk cenovek s popiskami, který určuje, jestli se mají při tisku cenovek odlišovat standardní cenovky a cenovky s popiskami pro nebalené zboží. Pokud je nastaveno na Ne – tisknou se pro všechno zboží přednastavené standardní cenovky. Je-li nastaveno na ANO, budou se tisknout pro zboží, které nemá přiřazené popisky, standardní cenovky, a pro zboží, které má přiřazeny popisky upravené cenovky s podrobnými popiskami. Tato funkčnost je závislá na naplnění číselníku popisek etiket. Formát cenovek s popiskami je nutné konzultovat s autory projektu.

· Export popisek etiket byl rozšířen o další údaje (alergeny, zemi původu, č. výrobce)
