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Finance
· Oprava chyby při připojení příjemky z VO k přijaté faktuře.

· Oprava chyby ve valutové pokladně.
Přímé dodávky
· Oprava chyby při uložení položek do archivu.
Pokud se používá rozpouštění slev z faktur, je nutné zajistit pro odpovídající dodavatele registry pro rozpuštění slevy S10 a rozdíl ze zaokrouhlení rzaok10. Jinak nebude funkční rozpouštění slev (Upozornění: tyto registry jste mohli v minulosti používat, ale na ně máte v současnosti zavedené rozpouštění slev pro DPH 15%. Nezapomeňte si prověřit, že existují registry pro obě sazby DPH)
Maloobchod
Pro správnou funkčnost je nutné zavést PLU 979 pro Zboží 10% DPH a PLU 977 pro Knihy 10% DPH (Jednota Nová Paka si číslo PLU pro knihy musí určit sama). Jinak se nebudou párovat položky zasílané z programu POS.
· V menu Importy\Import popisek z jiné DB je možné naimportovat další doplňující údaje (jako jsou složení, data spotřeby, hlavní složka atd.) do číselníku popisek. Tyto údaje je pak možné zobrazit na cenovkách. Je možné je také vyexportovat do POS V současnosti je připraven import pro Novou Paku a Kostelec nad Orlicí. Číselník lze aktualizovat i naplánovanou úlohou. Pro spuštění naplánované úlohy si vytvořte soubor cmd a zadejte do něj tyto příkazy :

c:

cd c:\cis

c:\cis\cis26.exe cis jmeno heslo import_pop

· Číselník popisek etiket byl doplněn o další dodatkové údaje.

· Program byl rozšířen o podporu druhé snížené sazby DPH.

· V menu Importy\Export výrobců zboží je možné vyexportovat číselník výrobců zboží pro program POS. Číselník je možné vyexportovat pro konkrétní prodejnu, nebo pro všechny prodejny (do č.prodejny zadejte 0).
