Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.05.00 k 7.1.2013
Obecné
· Nad generátorem sestav se v případě chybně zadaného selectu zobrazí podrobný popis chyby. Usnadní to ladění ručně zadávaných příkazů.
Mzdy
· Opraveno potvrzení o zdanit. příjmech -  u DPČ při střídání zálohové a srážkové daně během roku (příjmy nad  a pod 5.000,- Kč.) byla tato sestava vlivem úprav do programu v předchozích 2 verzích chybná. Pokud jste v tomto období někomu toto potvrzení vystavovali, pro jistotu si jej zkontrolujte.
· Do závodové věty – do období 12/2012 byla do ročního fondu pracovní doby (v hodinách) nasazena hodnota 2016 pro 8 hod. prac. dobu a 1890 pro 7,5 hod. prac.dobu
· Číselníky-matrice zaměstnance – záložka Osobní - v údaji Osoba se zdrav. postižením přibyla nová hodnota 4=OZP
· Sestavy-Do data- Přepočtený počet občanů ZP – na základě novelizace zákona č. 435/2004 Sb. o zaměstnanosti účinného od 1.1.2012 je upraveno plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením (dále OZP) a je nastavena nová definice těchto osob- spadají tam fyzické osoby, které jsou

a. orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni , 

b. orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními v prvním nebo druhém stupni. 
· Číselníky-matrice zaměstnance – záložka Osobní – v oddíle Důchody přidána nová položka Zapojení do II.pilíře Ano/Ne

· Číselníky-Penzijní fondy– přidána nová položka Důchodový fond pro II. pilíř Ano/Ne

· Do výpočtu daní – vložen nově pro roky 2013-2015 výpočet solidární daně 7%, pokud hrubý příjem převýší v měsíci  4 násobek prům. mzdy (pro rok 2013 je to 4*25.884=103.536,- Kč). Vše, co přesáhne tuto hranici, bude navíc zdaněno 7%. Výpočet se provádí na haléře a po sečtení s 15% zálohovou daní se zaokrouhlí na Kč nahoru. Poté se uplatní slevy na dani.
· Periodika-Měsíc-Čisté doplňky – na záložku Předvýpočet doplněny informace o základu, ze kterého se počítá solidární daň i o výši solidární daně.
· Sestavy-Měsíc-Čisté-Výplatnice – taktéž doplněny informace o základu,ze kterého se počítá solidární daň i o výši solidární daně.
· Sestavy-Do data-Mzdový list – hodnotová část – přidány řádky s informacemi o základu, ze kterého se počítá solidární daň i o výši solidární daně.
· Od výplat za leden 2013 do prosince 2015 byl zrušen max. vyměřovací základ pro zdrav. pojištění, takže se počítá vždy z celé výše vyměřovacího základu, na rozdíl od soc. pojištění, kde max. strop zrušen nebyl.
· Upozornění: poprvé za leden 2013 je též nový formulář Přehled o výši pojistného dle vzoru ČSSZ-89 542 9 1/2013. Přibyly nové řádky v oddíle B – rozdělení pojistného u zaměstnanců bez důchod. spoření a s důchod. spořením a zvlášť je i pojistné za zaměstnavatele a ve 4. řádku je pojistné celkem.
· Pro první lednové mzdy si nezapomeňte ohlídat a nastavit neuplatňování slevy na dani u důchodců!!!

· Změna výše nezabavitelného minima pro zákonné srážky z mezd - nezabavitelnou částku na povinného dlužníka stanovíme jako 2/3 součtu částky životního minima jednotlivce, tedy částky 3410 Kč, a částky normativních nákladů na bydlení pro jednu osobu v nájemním bytě v obci od 50 000 do 99 999 obyvatel, a to bez ohledu na to, v jaké obci skutečně povinný zaměstnanec žije, která je pro rok 2013 nově vládou ČR stanovena na 5687 Kč (dosud šlo o částku 5352 Kč), čili jako 2/3 z částky 9097 (dosud šlo o 2/3 z 8762 Kč). Nezabavitelná částka na povinného činí 6064,66 Kč. (Dosud činila nezabavitelná částka na povinného 5841,33 Kč.)Nezabavitelnou částku na vyživovanou osobu stanovíme obdobně, a to jako ¼ z nezabavitelné částky na povinného 6064,66 Kč, činí tedy 1516,16 Kč. (Dosud činila nezabavitelná částka na vyživovanou osobu 1460,33 Kč.) 
