Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.08.00 k 10.2.2013
Údržba
· Už není třeba vyplňovat cestu k SQL Anywhere v CIS.INI (položka l_sybase). Nyní se automaticky detekuje nainstalovaná verze SQL Anywhere. Má vliv na položky v menu servis, a to na “ISQL” a na “Převod verze DB”.
Základní číselníky:
· Partneři – doplněna kontrola na nespolehlivé plátce dle registru plátců DPH. Kontrola jednotlivého plátce se zobrazením informace je na tlačítku Ověření DIČ. Monitoring všech partnerů s barevným označením problémových plátců je součástí úlohy Synchronizace registrovaných plátců DPH (Údržba, Finance). Kontrolou nalezený nespolehlivý plátce bude mít zeleně podbarvené DIČ a partneři takto označení budou vypsáni v sestavě „Seznam problémů s registrací k DPH“.

Mzdy
· Číselníky-Parametry modulu mzdy – záložka Pojistné -  přidána 3% snížené sazby soc.poj. při odvodu důchodového spoření (II.pilíř důch. reformy) a celkové % odvodu důch. spoření do II.pilíře (pro rok 2013 – 5%).
· Číselníky-Závody – na záložku Účty přibyl výběr bank. Účtu pro důchodové spoření.
· Oprava výplatnice – v případě důchodového spoření přibyl nový řádek Důchodové spoření 5% z (vym.základ) a o toto spoření je snížen Čistý příjem.
Přímé dodávky
· Nový import Bandur pro Sušici. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 200 a kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba. Import umožňuje i nahrát hlavičky faktur.

· Nový import Kratochvíl pro Sušici. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 177 a kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.

· Upraven import Jatka Borotice, kde bylo upraveno zařazování slev do samostatného DL.
Evidence majetku
Číselníky:
· Při otevírání okna Hromadné opravy dat do účetnictví se někdy objevila hláška “Neodpovídá typ dat ve sloupku”. Opraveno.

· Při rozdělení majetku se nyní zapisuje do historie záznam s textem “INVC po rozdělení” a obdobím změny jako aktuální období v CIS-EMA.
Sestavy:
· Do sestavy EM-368 bylo přidáno vyjádření dle novely zákona o účetnictví. Text je přidán za každou integrační skupinu.
Maloobchod
· Do číselníku čárových kódů přibyl údaj Dat. ukonč. platnosti EANu, který určuje, že daný EAN již není aktivní. Tohoto údaje se bude později využívat k omezování platnosti při převodech a zakládání nových registrů.

· Byl nepatrně upraven tvar cenovek tak, aby snímače na pokladnách lépe četly čárové kódy.

· Nad prohlížečem položek ceníků i s EANy a položek akcí i s EANy je na tlačítku Sestava možné vyexportovat položky do textového souboru, který je možné dále použít v jiných externích programech. Soubory se vyexportují do adresáře uvedeném v IMPORT.INI v sekci CIL v proměnné 26e_azb.
