Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.11.00 k 25.4.2013

Obecné
· V menu Systém je nová volba Písemnosti. Slouží k připojení souborů - elektronických daňových dokladů, faktur, smluv, dodacích listů, protokolů apod. Do databáze se zaznamená cesta k souboru včetně případné uživatelské identifikace. V konkrétních úlohách pak bude možno (v dalších verzích programu) spojit konkrétní záznam (fakturu, pokladní doklad, kartu majetku, účetní doklad) s dokladem či dokumentem v elektronické podobě. 

Ke správné funkčnosti je třeba zadat do CIS.INI sekce „Umístění souborů“ řádek s definovanou cestou ke kořeni adresářové struktury písemností. Zápis bude vypadat následovně: l_adresar_s_pisemnostmi=d:\prac
Mzdy
· Periodika-Měsíc-Čisté doplňky – záložka Daně – přidáno pole pro zadání Částky zahrnované do základu pro solidární daň – slouží výhradně pro opravy (snížení či zvýšení základu solidární daně). V minulých verzích nebyly do základu solidární daně zahrnuty některé benefity, které jsou považovány za příjem ze závislé činnosti, jako např. 1% pořizovací ceny vozidla při využívání služebního vozidla k soukromým účelům. Upozornění: pokud máte někoho ve firmě s vysokým příjmem a má zadané 1% pořiz. ceny auta, pro jistotu si spočítejte, zda od začátku roku jeho měsíční příjmy nepřekročily částku 103 536,- Kč (což je hranice pro odvod solidární daně) a případně proveďte dodanění.
· Periodika-Měsíc-Hrubé doplňky – záložka Příplatky II. – pole Evidenční počet stravenek zpřístupněno pro všechny pracovní poměry (dříve byl přístupný jen s 0). Pokud má zaměstnanec na 0. prac. poměru např. dohodu o PP a teprve pak nastoupí do HPP – ten se vytvoří na PP=1. Při výplatě doplatkem na účet je třeba zadat stravenky na HPP, i když je to pracovní poměr 1, jinak se stravné nepromítne do výplatnice. Výpočet stravného (evid.počet stravenek x cena 1 stravenky) - používá ZKD Plzeň a Jednota Tábor.
· Periodika-Měsíc-Hrubé doplňky – záložka Náhrady (hodiny a dny) - opraven problém při zadávání čerpání dovolené u zaměstnance, který pracuje v měsíci na více prodejnách, vybírá si dovolenou na více prodejnách a čerpá v 1 měsíci starou i novou dovolenou. Při zadání na 1.úseku se odepisovalo správně ze zůstatků dovolené, ale na 2. a dalším úseku se nezohledňoval výběr dovolené z předchozích úseků (zůstatek se neaktualizoval po zadání na 1.úseku). Toto vadilo jen tam, kde se stará dovolená účtovala jinak než nová a kde se data z mezd integrují přímo do účetnictví CIS.
· Sestavy-Měsíc-Hrubé- Opis hrubých doplňků – podmínkové okno rozšířeno o možnost zadání úseku od-do (pásmo úseků).
· Upozornění: narozené dítě zadávejte do matrice, i když na dítě není uplatňována sleva (uplatňuje ji druhý z rodičů), neboť informace o datu narození dítěte je důležitá pro výpočet vyloučené doby do evidenčního listu (u peněžité pomoci v mateřství se vyloučená doba počítá jen do dne porodu!) 
· Velmi důležité!!! Nová právní úprava zavedla od 1. 1. 2013 pro zaměstnavatele, osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) a ošetřující lékaře povinnost činit veškerá podání, pro které je předepsán tiskopis, elektronicky. Nová právní úprava současně umožňuje ČSSZ určit okruh předepsaných tiskopisů, které mohou zaměstnavatelé, OSVČ a ošetřující lékaři činit i nadále také písemně – jedná se o ELDP,ONZ,PVPOJ,NEMPRI,Potvrzení o studiu a Potvrzení pro účely výplaty vyrovnávacího příspěvku v těhotenství a mateřství. ČSSZ stanovila výjimku pro písemná podání u všech předepsaných tiskopisů do konce roku 2013. Proto bych prosila všechny uživatele, kteří již od nás PVS komunikátor mají, ale nemají zakoupené všechny kontrolní knihovny, které pro elektr. podání potřebují, aby si je včas u nás objednali (tel. 469775841 nebo mail cvetlerova@pors-sw.cz). Dále prosím ostatní uživatele, kteří komunikátor ještě nemají, aby si ho též zavčasu objednali, abychom si mohli vytvořit harmonogram jednotlivých instalací. Uživatelé, kteří komunikátor nemají, si musí dopředu též obstarat elektronický podpis (vydává ho na základě žádosti Česká pošta). 

