Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.14.00 k 25.6.2013
Základní číselníky
· Do seznamu partnerů byl přidán údaj typ_partnera a typ plátce daně (tdp).

· Rozšířena sestava Seznam partnerů a bankovních účtů o další údaje.
Finance
Novinky:
· Doplněna možnost propojení dokladů z FIN na konkrétní písemnosti, které byly zadány v menu Systém - Písemnosti. Na oknech pro pořizování nebo na opravách faktur, pokladních dokladů a Obecných dokladů byla doplněna klapka „Vazba na písemnost“. Na oknech Přehledy/Opravy faktur, pokladních a Obecných dokladů je nový sloupec „Vaz-P“, který má hodnotu=P, pokud vazba existuje. Tímto sloupcem je umožněno filtrovat, nebo třídit.

Úloha tedy slouží pro propojení elektronického dokladu (souboru) a záznamu v datech, např. pro připojení elektronických daňových dokladů, dodacích listů, protokolů, smluv, oskenovaných paragonů, interních dokladů apod. k související faktuře, pokladnímu či obecnému dokladu.

Exportem ZL s prvotními doklady do účetnictví se vazba k písemnosti přenese i k účetnímu dokladu. Prohlížení a připojování vazeb na písemnosti v UCT bude součástí dalších verzí.

· Podle požadavku uživatele byl přeprogramován vstup položek poštovních poukázek z prodejen do Obecného dokladu (Import dokladů – 9. ČSOB úhrady pošt. poukázek). Dodavatel nově poskytuje soubor CSV v sumárním tvaru.
Ještě k ručení za DPH:
· Důležité: Na okně pro vytvoření příkazu k úhradě je doplněna možnost ještě jednou prověřit partnera na registr plátců, tj. zda není nespolehlivým plátcem či zda se úhrady provádí na zveřejněný bankovní účet, a to ještě před vytvořením vlastního PÚ.  Úloha se spustí tlačítkem Ověřit DIČ a prověří pouze partnery, jejichž faktury vyberete (omodříte). O výsledku je podána informace na sestavě „FIN_Ko_DIČ - Protokol….“. Úloha je zprovozněna uživatelům, kteří mají aktivovanou úlohu Synchronizace partnerů na registr plátců DPH.  

· Příkazy k úhradě – v seznamu faktur pro vystavení PÚ je tmavozeleně označen ORG a ODJ nalezeného nespolehlivého plátce a červeně nezveřejněný bankovní účet, samozřejmě jen v tom případě, že je provedena kontrola partnerů.

· Sestava „Seznam partnerů (CBÚ)“ ve FIN i v ZČ je nově pod názvem „Seznam partnerů a bankovních účtů“  a rozšířena o nové údaje:

· Aktivní partner (A/N)

· Aktivní bankovní účet (A/N)

· Plátce DPH (A/N)

· Stav partnera a spolehlivost plátce „Spol.“ (označení shodné jako v ZČ)
Další:
· Zlepšeno ošetření chyby při zápisu do DB při pořizování nových účetních dokladů, příp. zasílacích listů z více uživatelských pracovišť současně (chyba SQL –194). 

· Splátkový kalendář pohledávky – sestava FIN_A24slk (typ č. 8 sestavy) je doplněna o možnost zadat doplňující text, který bude vytištěn pod zadanými podpisy. Poznámka se doplní v nabídkovém okně a zadaný text se zapamatuje do dalšího otevření sestavy (Např. text: Osvobozeno podle §56 zákona 235 o DPH).

· Provedena rozměrová úprava okna v seznamu pro zaúčtování faktur tak, aby byla zviditelněna větší šíře sloupce „Vyhotovil“ a v seznamu platebních kalendářů tak, aby byla větší šíře sloupce „Partner“.
Členská evidence
· Na obrazovku člena Časové údaje byl přidán údaj Datum vystavení průkazky.

· Do menu Sestavy 3 byla doplněna sestava CE_98P  Výpis členů s datumy průkazek. Sestavu je možné třídit a filtrovat tímto datumem a dalšími důležitými údaji.

· Do menu štítky je přidán tisk obálek C5 na výšku (C5 HB).

· Do menu Štítky byl přidán tisk přední strany průkazky (2x7) s čárovým kódem obsahujícím číslo člena. Tento čárový kód lze používat pro identifikaci člena například při prezenci na členské schůzi nebo na shromáždění delegátů.
Evidence majetku
Seznam majetku:
· V seznamu je zeleným podbarvením zvýrazněn majetek, který se ještě účetně odpisuje.

· Majetek, který má dělené odpisy na HOM, je v seznamu zvýrazněn žlutě ve sloupci Inv.č. (původně bylo označení světle modré).

· Majetek, u něhož je zadáno Příslušenství, je označen žlutě ve sloupci Přísl.

· Opraveno zobrazování dokumentů v číselníku písemností – pod tlačítkem “P“, pokud je jméno souboru s mezerou/mezerami.
Sestavy:
· Přejmenována rozborová sestava Opis majetku dle majetkových skupin z 063d na 063e.  (Sestava 063d je nyní v ročních sestavách.)

· Nová měsíční (archivní) sestava EM-325 Inventurní soupisy za umístění s IS.

Přímé dodávky
· Nový import BENEA Benešov- tiskový soubor. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 185 a kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.

· Nový import Mediaprint - EDI soubor. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 200 a kódování na 0.

Maloobchod
· Pro prodejny, které si evidují přecenění samostatně, bylo zakázáno spouštět přecenění. 

· Pokud se otevírá skladová karta z číselníku zboží a karty MIS, zobrazují se aktivní skladové karty. Dříve se zobrazovaly i uzavřené skl. karty.

· Byla vytvořena dávka pro import historie cen z programu POS. To se využije v případě, že si prodejna vše počítá sama a data předává na ústředí. Pro správnou činnost je potřeba zajistit stažení souborů z FTP (maska souboru je HIC_xxx_*.txt kde xxx je číslo prodejny) a vyvolání dávky pro import (např. import_hic_pos.cmd). Do dávky pak napište příkazy:
c:

cd c:\cis

c:\cis\cis26.exe profil jmeno heslo import_hic_pos
kde profil je název profilu databáze, do které se má importovat, jméno a heslo jsou přihlašovací údaje do MIS.

· Byla vytvořena dávka pro import číselníku zboží z programu POS. Zajistí se tím, že nové EANy a PLU na zadané na jedné prodejně se mohou využít i u ostatních prodejen. Pro správnou činnost je potřeba zajistit stažení souborů z FTP (maska souboru je ZBO_xxx_*.txt kde xxx je číslo prodejny) a vyvolání dávky pro import (např. import_zbo_pos.cmd). Do dávky pak napište příkazy:
c:

cd c:\cis

c:\cis\cis26.exe profil jmeno heslo import_zbo_pos
kde profil je název profilu databáze, do které se má importovat, jméno a heslo jsou přihlašovací údaje do MIS.

· Byla vytvořena dávka pro import přecenění z programu POS. Zajistí se tím, že na ústředí budou moci procházet přecenění stejným způsobem, jako u prodejen, které řídí MIS. Pro správnou činnost je potřeba zajistit stažení souborů z FTP (maska souboru je PRZ_xxx_*.txt kde xxx je číslo prodejny) a vyvolání dávky pro import (např. import_prz_pos.cmd). Do dávky pak napište příkazy:
c:

cd c:\cis

c:\cis\cis26.exe profil jmeno heslo import_prz_pos
kde profil je název profilu databáze, do které se má importovat, jméno a heslo jsou přihlašovací údaje do MIS.

Výše uvedené dávky doporučujeme spouštět před importem prodejek. Pro nastavení kontaktujte p. Gregora.

· Byla upravena rutina pro blokování konfliktního zboží. Pokud máte nastaveno, že zboží z VO v konfliktu blokuje všechno ostatní a vy zablokujete zboží z VO, tak se při večerních dávkách zablokovaly i registry od přímého dodavatele. Nyní, pokud si položky v konfliktu z VO zablokujete a povolíte si zboží na přímo, tak již po přepočtu konfl.zboží k zablokování nedojde.
Mzdy
· Číselníky – Důchodové spoření – oprava ukládání změn do číselníku obsahujícího údaje o plátci pojistného důchodového spoření. 
· Pro správnou tvorbu souboru PDSHL1.XML ( hlášení o důchodovém spoření) je třeba mít v modulu Základní číselníky v číselníku závodů vybrán finanční úřad se 4místným číslem dle nového přečíslování platného od 1.1.2013!!!
· Číselníky – Důchodové spoření – nový číselník obsahující údaje o plátci pojistného důchodového spoření je potřeba vyplnit před první tvorbou souboru PDSHL1.XML (měsíční hlášení pro elektronické odeslání přes portál http://adisspr.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_pub/dpr/uvod.faces ) a dále ho aktualizovat podle skutečnosti. Na portále dále vybrat Elektronická podání pro FS, pak Načtení ze souboru, poté Načíst XML soubor s podáním apl. EPO2 a potom vybrat z adresáře CIS\EXPORT (případně jiný, kam jsme si soubor předtím uložili) soubor PDSHL1.XML. 
· Pro Jednotu Plasy a COOP HB – při zadání nástupu a výstupu se nemění nárok na dovolenou ani zůstatek dovolené, chtějí si to měnit sami ručně.
· Změna výpočtu u vstupní prohlídky zadané v hrubých doplňcích na OON – automaticky se nedaní a neodvádí se z toho pojistné v souladu s §6 odst.7 písm. c) zákona o dani z příjmů.
· Číselníky-Matrice-Srážky – přidán nový sloupek Datum doručení nařízení výkonu rozhodnutí, který bude posléze využíván pro kvalitnější posouzení pořadí zpracovávaných srážek (např.pokud 1 den přijdou 2 exekuce a měly by být uspokojovány obě 2 poměrným dílem.
