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Základní číselníky
· Do menu Dodané byl přidán report, který obsahuje čísla modulů a jejich název.
Prohlížeč sestav
· Při uzavření zobrazené sestavy dojde zároveň k ukončení modulu. Doposud modul zůstal otevřený, musel se zavřít druhým kliknutím.
Mzdy
· Sestavy-Měsíc-Pojistné –  sestava MZ_PPF Příspěvky penzijním fondům - opraven chybný tisk (stejné částky u všech fondů).
· Pro Jednotu Hořovice – zakomponována volba tisku při tisku výplatnice (jak z menu, tak na okně Čisté doplňky) – pro možnost vyzkoušení tisku na jehličkové tiskárně. 

· S účinností od 1.8.2013 se mění nařízení vlády č. 567/2006 Sb. o minimální mzdě,…, podle kterého se základní sazba minimální mzdy pro stanovenou týdenní pracovní dobu 40 hodin mění z původních 48,10 Kč za hodinu na 50,60 Kč a měsíční částka 8 000 Kč se mění na 8 500,- Kč za měsíc. Nově se stanovují částky pro zaměstnance s omezeným pracovním uplatněním, a to na 48,10 Kč na hodinu nebo 8 000,- Kč měsíčně.

· Číselníky-Parametry modulu Mzdy – na záložku Minimální mzda doplněny nové údaje a při uzávěrce do srpna 2013 dojde k opravě původních a naplnění hodnot nových parametrů pro minimální mzdu.
