Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.16.00 k 29.8.2013 
Obecné
Na rodičích bylo potlačeno zobrazování upozornění, kdy zvolenému filtru neodpovídá položka, na které se stálo.
Mzdy
· Pro Jednotu Hořovice – oprava tisku záhlaví výplatnic na jehličkové tiskárně dle požadavku uživatele. Znovu umožněn tisk výplatnic standardním způsobem.
· Číselníky-Pracovní poměry - při změně plán. měsíčního fondu PD (nerovnoměrně rozvržená PD) se objeví dotaz, zda chcete tento fond zapsat i do hrubých doplňků (předvyplněný údaj po měsíční uzávěrce).
· Číselníky-Matrice zaměstnance -  na záložku Srážky přibyl nový údaj (viditelný pouze u zákonných srážek) – Nezabavitelná částka uplatněná tento měsíc u OSSZ. Pokud sráží OSSZ zákonnou srážku buď z důchodu, nebo z nemocenských dávek a tento člověk je zároveň zaměstnán, musí se zaměstnavatel s OSSZ domluvit o uplatnění základní nezabavitelné částky. Pokud např. OSSZ uplatní celou nebo část nezab. částky, pak je nutné to v CISu u příslušné srážky zadat.
· Sestavy-Matrice – přidána nová opisová sestava z matričních dat MZ_ZAR Opis zaručené mzdy a dalších  složek mzdy (dle požadavku uživatele).
· Sestavy-Kontroly dat - přidána nová sestava MZ_PVÚ Zaměstnanci pracující na více úsecích, která zobrazí zaměstnance v daném období pracující na více střediscích/úsecích.
· TIP – týkající se výpočtu vyloučené doby u žen na mateřské dovolené. Do vyloučené doby se počítá doba do dne bezprostředně předcházejícího dni porodu. V našem programu se při výpočtu čistých mezd každý měsíc počítá vyl. doba jak pro důchodové pojištění (do evid. listů), tak pro nemocenské pojištění (údaj do Přílohy k žádosti o nem. Dávky,…). Tyto doby se totiž vždy nemusí shodovat! Pokud narozené dítě zadáte do matrice v tom období mezd, v kterém se dítě narodilo, vyloučená doba do EL se spočítá správně. Pokud ale zadáte dítě až v dalším období, je třeba vyloučenou dobu pro důch. pojištění v předchozím měsíci opravit přes Číselníky-Opravy panelů, jinak se do EL dostane chybně!!! 

