Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.17.01 k 16.10.2013 
Mzdy
· Periodika-ROK-RELDP – Tvorba podkladů – opravena chyba při tvorbě EL ve variantě zpracování – měsíční (EL s výstupem v daném měsíci). 
Verze CIS 4.17.00 k 14.10.2013 
Základní číselníky
· Do menu ostatní přibyl číselník “Typy písemností”. Číselník je využíván v úloze Systém -> Písemnosti.

· Do číselníku Základní -> Práva uživatelů bylo přidáno nastavení práv pro různé typy písemností. Funkcionalita je dostupná na tlačítku s lupou dole vedle standardních tlačítek.
Upozornění: Po nainstalování verze mají všichni uživatelé právo přístupu ke všem typům písemností (jako to bylo doposud). Proto je nyní nutno jednotlivým uživatelům smazat práva k těm typům, které nemají mít přístupné.  Provede se zaškrtnutím typu písemnosti a F8.
· Opraveno otevírání odkazů v prohlížeči Mozilla Firefox
Mzdy
· Číselníky-matrice – text „přechodné bydliště“ změněn na „kontaktní adresu“. Totéž na sestavách osobních mzdových listů a jinde.
· Volitelná sestava VolM_22 Průměry doprava – umožněno vyfiltrovat dle data výstupu.
· Volitelná sestava VolM_31 Pomocné činnosti – do tisku přidána výpl. místa 5541 a 5542 (sestava dle požadavku ZKD Sušice).
· Periodika-Rok-ELDP-Hromadná změna – možnost přetřídit dle příjmení i dalších zobrazených sloupků.
· Prac. poměry-Mzdy2- pro ZKD Sušici se pro pole Paušál za řízení pevný zobrazuje text Paušál pevný , totéž i na výplatnici.
· Opraven výpočet doplatku do zaručené mzdy  - ve variantě, když se jedná o podílovou mzdu, zaměstnanec má přesčasové hodiny nad plánovaný fond PD (do hodin I. v úkol. mzdě jsou zadány hodiny včetně přesčasů) – v tomto případě se zadaná zaručená mzda přepočítá na odprac. hodiny včetně přesčasů (jak hodiny pro podílovou, tak i pro měsíční mzdu) a do této povýšené zaručené mzdy se dělá doplatek.
· Sestavy-Matrice- Seznam dětí – opravena sestava, aby vyjížděly i děti zaměstnanců pracujících na prac. poměrech vyšších než 0 (dříve vyjížděly jen ty, kde PP=0). 
· Personalistika- Pracovně právní a jiné dokumenty – u sestavy Žádost o přijetí do pracovního poměru byl zamezen tisk prázdných stránek.
· Periodika-ROK-RELDP – Tvorba podkladů – opravena tvorba EL v případě, že datum výstupu je nižší než datum přiznání starobního důchodu, nejedná se tedy ještě o důchodce, ale klasického zaměstnance před odchodem do důchodu.
