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!!! Pokud budete využívat služeb COOP Mobil, kontaktujte autory MIS o podrobnostech nastavení !!!
Mzdy
· Číselníky-Závody- na záložku Limity/volby přibyl nový dotaz „Tisk diskrétních výplatnic v grafice: Ano/Ne“. Automaticky je nastaveno na hodnotu NE. Tento údaj nelze měnit uživatelem. Pokud chcete využívat skryté výplatnice tištěné graficky lepené tlakem (např. na zařízení OfficeMate 2d), požádejte písemně (stačí mailem na adresu jezkova@pors-sw.cz) o tuto funkcionalitu a my Vám ji po zaplacení úlohy (viz náš ceník na webu – XX.65 CIS Mzdy Diskrétní výplatnice) zpřístupníme. Součástí této funkce budou i upravené výplatnice pro tisk kopií. Abychom za Vás šetřili papír, tak jsme pro Vás připravili kopie ve formátu A4, kde se tisknou 2 zaměstnanci pod sebou vždy na jednom listě A4. 

· Doprogramován nový formát diskrétní výplatnice – jedná se o grafický tisk - 1 zaměstnanec na A4 ve 2 sloupcích – nalevo do Hrubé mzdy , napravo od hrubé do čisté mzdy. Pro případ tohoto tisku zprogramována i nová kopie, která dělá obdobným způsobem 2 zaměstnance na formát A4.
· Sestavy-rok -Podklad pro roční vyúčtování důch. spoření – nová sestava MZ_DUSP Důchodové spoření za rok xxxx. V oddíle a) je souhrn pojistného na důch. spoření podle jednotlivých poplatníků zakončený řádkem Celkem za závod. V oddíle b) je tabulka se souhrnem za plátce pojistného celkem – je členěná podle jednotlivých měsíců (zálohových období) a na závěr obsahuje úhrn. Částka v úhrnu oddílu b) by měla být shodná s částkou celkem za závod v oddíle a). 
· Sestavy-Do data-Potvrzení o zdanitelných příjmech – oprava tisku Podepsal/nepodepsal prohlášení (např. v případě – brigádník pracující pouze v létě – v roce 2012 podepsal, v červenci 2013 zadán nový nástup a nepodepsal – pak bylo v potvrzení za rok 2013 chybně „podepsal“).
· Finance – Seznam vystavených příkazů – Tisk – sestavy příkazů k úhradě (spoření zaměstnanců) se tisknou setříděné dle příjmení zaměstnanců. Je to lepší pro dohledávání konkrétních osob na příkazech.

