Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.20.01 k 6.1.2014 
Finance
· Novinka: Byla připravena úloha pro import faktur za elektřinu a plyn od COOP Energy, a to včetně rozúčtování dle jednotlivých prodejen.
· Upozornění: Přiznání k DPH za prosinec 2013 již pouze elektronicky.

Vyexportované soubory pro elektronická podání z Financí můžete otestovat na stránkách  EPO https://adisepo.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_epo/epo2/spol/soubor_vyber.faces. Pokud soubor hlásí nepropustnou chybu, musí se provést určitá nastavení, obraťte se na nás pro radu.
Evidence majetku
Roční závěrka:
· Oprava nastavení počtu let daňového odpisování po RZ u DHM zařazeného v posledním měsíci roku.
Karta majetku, Hromadné opravy:
· Úpravy okna “Majetek ve stavu” a “Vyřazený majetek”: 
- 
Upraveno zobrazování datumových údajů ve Windows 8

- 
Rozmístění tlačítek bylo upraveno tak, aby tlačítka na výběr položek byly logicky pod seznamem inventárních čísel a tlačítka pro rutiny, které se týkají jednotlivých inventárních čísel (Historie, Účetní dopisy, Daňové odpisy,…), byla umístěna vedle detailu. Význam tlačítek: H – historie majetku, UO – historie účetních odpisů, DO – historie daňových odpisů, PL – odpisový plán, OH – dělení odpisů na HOM, PŘ – příslušenství.
· Oprava hromadné změny položky “Přerušení daňového odepisování” v číselníku Hromadné opravy majetku ve stavu. Nefungovala změna ze stavu přerušené odepisování -> povolené odepisování.
Sestavy:
· Byly přejmenovány názvy inventurních sestav EM-091, EM-111, EM-046, EM-121.

· U inventurních sestav EM-366 a EM-368 byl odstraněn úvodní dialog pro výběr majetku ve stavu/vyřazený.

· Na požadavek byly vytvořeny 2 nové inventurní sestavy EM-126 a EM-126a, podobné sestavě EM-091, ale v rámci HOM je majetek setříděn jen inventárním číslem bez dalších mezisoučtů a v sloupci Zůstatková cena je ZC i u kusového majetku. Liší se vyjádřením.
Ostatní:
· Odstraněn časový údaj z dialogu o úspěšném provedení závěrky.

· Odstraněna zmatečná zpráva na dialogu u ročních sestav.
Maloobchod
· Nad skladovou kartou je po stisknutí tlačítka Akt. stav zajištěno, aby se v případě, kdy se počítá stav pro aktuální den, zaktualizovalo i množství v kartě stavu zásob (na skladové kartě údaj vpravo dole). Tím se mimo jiné zajistí, že tato nově přepočítaná zásoba se přenese i ve večerních dávkách na prodejnu (pokud mezi tím není žádný pohyb na tuto položku). V případě, že by byl dodatečně pořízen nějaký pohyb, započte se ve večerních dávkách. Dá se tedy tímto způsobem vynutit přepočet a poslání aktuální zásoby na prodejnu pro konkrétní registr. Pokud se však vyskytne více chybně spočítaných registrů, doporučujeme raději provést kompletní přepočet starších stavů a to v menu Periodika\Oprav stavy na kartě.

· V importu prodejek a importů DL je zajištěno, aby se každá soubor importoval v samostatném okně. Omezí se tím vznik duplicitních registrů.

· V menu Importy\Kontrolní import prodejek je možné provést kontrolní import prodejek. Toho lze následně využít pro kontroly chyb v souborech generovaných na pokladnami Ditron. Pro jiné pokladny nemá význam.

· V menu Periodika\Kontrola prodejek je možné zobrazit položky nahrané v testovacím importu prodejek a použít jej pro případné dohledávání chyb.

· V importu prodejek z pokladen Quorion je zajištěno, aby se automaticky přesouvali i soubory, které neobsahují žádné položky. Dříve, pokud se vyexportovalo v jeden den více souborů bez položek, tak zůstávaly viset v importním adresáři a tím pádem se zbytečně načítaly v další den. Nyní dojde k jejich přesunutí do adresáře Archívu.

· Import prodejek importuje každý soubor v samostatném okně. Takže každému souboru odpovídá jedno záhlaví v prohlížeči pohybů. Zjednoduší se tím orientace při dohledávání chyb a současně se tím připraví data pro to, aby bylo možné každou pokladnu zobrazovat samostatně a také aby bylo možné přeposílat seznam exportovaných prodejek.

Mzdy
· Oprava výpočtu skutečně odpracované doby do kontrolní sestavy VolPC_010 pro ZKD Sušici (dle jejich požadavku).
· Při uzávěrce do ledna 2014 – dochází k nastavení legislativy pro rok 2014 do Parametrů modulu Mzdy.

· Pro Jednotu Vimperk – umožnění přístupu ke zpracování Insolvence.
· Pro Jednotu Moravský Krumlov – nová volitelná sestava M24A  Přehled zaměstnanců.
· Sestavy-Do data- sestava Potvrzení o zdanitelných příjmech – úprava sestavy pro rok 2013 – přidány 2 nové řádky – ř. 14 pro Solidární zvýšení daně a ř.15 pro Slevu na poplatníka  dle § 35ba odst.1 písm. a)
· Od 1.1.2014 nastává změna ve vyplácení DPN- zaměstnavatel bude vyplácet náhrady za DPN v době prvních 14 dnů nemoci (oproti předchozím 21). Jsou stanoveny nové redukční hranice jak pro náhradu DPN, tak i pro nemocenské vyplácené OSSZ.
Verze CIS 4.20.00 k 19.12.2013 
!!! Jednota Velké Meziříčí musí bezprostředně po nasazení verze překonfigurovat komunikaci pro stahování prodejek a posílání číselníků. Jinak nebude probíhat přenos souborů mezi Centrálou a prodejnami. !!!
Maloobchod
· Po naimportování prodejek do MIS se při přesunu prodejky do archívu již nemění jméno souboru, a je ponecháno původní. Zjednoduší se tím kontrola stažených prodejek. Navíc bude možné v některé z příštích verzí zavést stejnou kontrolu na úplnost souborů, jako je u Dod.listů z VO.

· Pro Jednotu Velké Meziříčí byly upraveny importy prodejek tak, aby se všechny prodejny importovali z jediného adresáře. Nemusí se tedy již pro nové prodejny zakládat podadresář. Zjednoduší se tím údržba jednotlivých dávek a importy již probíhají stejným způsobem, jako na všech ostatních družstvech.

· Do rutiny Periodika\Spočti stavy na prodejně přibyl v případě, že se přepočítává celá zásoba, dotaz, jestli si přejete i zaktualizovat informaci o akt.zásobě i na skladové kartě. Pokud zvolíte Ano, uloží se zásoba k počítanému dni do údaje na skladové kartě stejně, jako kdyby jste prováděli večerní výpočty ( hodnota se zapíše do údaje vpravo dole v detailu skladové karty ). Tuto volbu využijete v případě, že Vám nesouhlasí informace o stavu zásob na prodejně. Pokud zvolíte Ne, zapíše se pouze do pracovního údaje a původní informaci ponechá beze změn. Tuto volbu použijete v případě, kdy si pouze potřebujete vytisknout zásobu k určitému dni a při tom si nepřejete ovlivnit aktuální hodnotu zásoby.
Přímé dodávky
· Nový import SEOS Fruit. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Pro správnou činnost je nutný převodní můstek prodejen. Do čísla prodejny dodavatele uvádějte číslo podle číselníku dodavatele bez levostranných nul a písmenka na konci.

· Nový import Cukrárna Ondra Bochov. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.
Mzdy
· Oprava výpočtu minimální/zaručené mzdy do kontrolní sestavy VolPC_010 pro ZKD Sušici (dle jejich požadavku).
