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Externí programy

Modul CIS11 je možné použít pro dávkové rozbalování více souborů 7zip a po úspěšném rozbalení přesunout původní ZIP soubory do archívu. Pro správnou funkčnost je nutné nastavit v souboru CIS.INI v sekci Umístění souborů proměnnou l_winzip na cestu, kde je nainstalován program 7zip.

Např :
l_winzip = C:\Program Files\7-Zip\7z.exe

Vlastní rozbalování pak můžete zajistit např. naplánovanou úlohou rozbal_zip.cmd
Ukázka dávky :
c:

cd c:\cis

c:\cis\cis11.exe rozbal_zip m:\cis\mis\dodlist\vo dl-kam*.7z m:\cis\mis\archiv\dodlist
, kde první parametr je adresář, kde se nacházejí zazipované soubory, druhým parametrem je maska zip souborů a třetím adresář, kam se mají zazipované soubory přesunout po úspěšném rozbalení. Pokud rozbalení není úspěšné, zůstávají zazipované soubory na původním místě.

Přímé dodávky
· Při kopii koeficientů z prodejny na jinou se nezakládají duplicitní záznamy. Dříve se zobrazovalo chybové hlášení, že index není unikátní.
· Nový import Statek BOR ZEOS soubor TXT. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Dále je nutné mít nastaven převodní můstek prodejen.

· Nový import Pekárna Marie Malá soubor TXT. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 187, kódování na 0.
Maloobchod
· V exportu číselníku pro snímače čár. kódů a pro inventury se v případě, že není v pořádku kontrola na úplnost údajů program ještě přeptá, jestli si přejete pokračovat se starými cenami. Pokud zvolíte ANO, bude probíhat export obvyklým způsobem, ale s právě aktuálními cenami. Pokud zvolíte NE, export se ukončí, následně můžete provést opravu chyb ( chybějící DPH, Koeficient atd. ) a pak export zopakovat.

· Pro SD Velké Meziříčí je potlačeno posílání informací o vázaném obalu do pokladen POS, které řídí MIS.

· V kontrole před výpočtem ceny a v ručním přepočtu je připravena kontrola na chybějící vázané obaly, která umožní automaticky založit skladové karty pro ty obaly, které jsou použity jako vázané. Pro nastavení této funkčnosti kontaktujte autory.

· Pro SD Kamenice n. Lipou je upraven výpočet ceny tak, aby v případě, že se jedná o předzásobení a návratová cena po akci je vyšší, než aktuální, tak se použije návratová cena. Zajistí se tím, aby se položky, které se prodávají jen občas před akcí neprodávali za nízkou cenu.
