Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.23.05 k 17.4.2014
Finance
· Novinka: Import Poštovních poukázek do ObD: Doplněn o možnost zpracovat soubor, ve kterém jsou součtovány jednotlivé dny v rámci každé provozovny (import po dnech). RB_souhrny=původní soubor, RB_po_dnech=soubor vyexportovaný z funkce Průběhy. 
· Obecný doklad – Pořizování, Oprava – nově je hlídána platnost prodejny (na platnost v číselníku organizačních jednotek) podle data v řádku dokladu (původně bylo dle data pořízení dokladu).
· Byla provedena požadovaná úprava při přenosu textu „El.faktury“ v importu „z FIN do FIN“ pro přijaté faktury z Karlovy pekárny.

· Opraven import FV z programu Shoptronik.
Evidence majetku
· Pokud se provedla změna na majetku DHM, který se odepisuje časovou metodou, program chybně vyžadoval vyplněný údaj „daňová sazba“.
Přímé dodávky
· Nový import Krčma Roman soubor EDI napřímo. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 200, kódování na 0.

· Sestavu OS_434 Zboží v akci je možné omezit i jiným datem, než je datum platnosti akce (pro COOP Hořovice).

· Při aktualizaci skupiny koeficientů v PD se současně zaktualizuje i údaj UZN na kartě MIS.

· Pokud se do Čís.čár.kódů přepnete z modulu PD tak se při zakládání nového čár. kódu doplní info o zboží a dodavateli.

Základní číselníky, Údržba
Byla opět upravena úloha Kontrola partnerů na registr plátců DPH, a to po změně formátu údajů na uvedeném registru po odstávce 15.4.2014. Jedná se o úlohy:
· Synchronizace  registrovaných plátců DPH (Údržba či Finance)

· Ověřit DIČ (Základní číselníky – Obchodní partneři)

· Ověřit DIČ (Finance – Banka – Příkazy – Vystavení z knihy faktur)
Doporučujeme po nainstalování verze provést úlohu Synchronizace registrovaných plátců DPH, aby bylo aktualizováno označení problémových bankovních účtů.

Maloobchod
· V sestavě Opis pohybů bylo upraveno třídění. Nyní se pohyby třídí datumem vzestupně a přibyl součet SCE za prodejky. Usnadní se tím kontrola přenosů prodejek.

· Nad pohybem zákaznických karet je možné zobrazit opisovou sestavu, nebo sestavu nasoučtovanou po zákaznických kartách.
Členská evidence
· V menu Zpracování byla položka „Prvotní převod dat do Shromáždění delegátů“ doplněna o zadání rozhodného datumu. Do souboru jsou nyní převáděni jen členi ve stavu k tomuto datu. Tedy ti, kteří buď nemají zadáno datum vyřazení, nebo jej mají vyplněno s datumem větším než je zadané rozhodné datum (tedy byly vyřazeni až po rozhodném datu). V exportovaných textových údajích (jméno, ulice, město) je znak čárka nahrazen mezerou.
