Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.26.00 k 28.7.2014
Základní číselníky
· V číselníku států byl rozšířen údaj Název státu, který se používá v tisku adresy zahraničního partnera při fakturaci. Zároveň byly aktualizovány státy, které jsou členy EU.

· V číselníku prodejen přibyl údaj Popisky etiket, který určuje, jestli se má pro danou prodejnu generovat i soubor obsahující doplňující texty pro váhy. Pokud je na prodejně umožněno plnění vah z programu POS, nastavte na ANO. Jinak nechte na NE.
Finance
· Fakturace – zahraniční partner – rozšířen údaj název státu.
· Fakturace -  možnost vložit nadefinovaný dvouřádkový text do zahraniční faktury.
· Banka- Příkazy - Opraven formát výstupu příkazů typu Multicash pro ČS a Raiffeisenbank.
· Banka – Výpisy - Zaúčtování – barevně zvýrazněn výpis, v jehož účetním dokladu byl smazán řádek, ke kterému existuje řádek výpisu. Doposud program nedovolil poslat ZL do UCT, ale uživatel nepoznal, ve kterém výpisu udělal chybu.
· ObD – Import dokladů - Upraven import aviza (úhrady kartami) z ČSOB typu UNICARD pro případ, kdy se v souboru vyskytují položky 3 měsíců. Možno dát do dokladů jednotlivých měsíců nebo nahrát do jednoho měsíce. Doposud byl ošetřen jen výskyt 2 měsíců v jednom souboru.
· ObD – daňové doklady – upraveno podání DAP do EPO v situaci, kdy v měsíci nejsou jiné doklady než ObD.
Evidence majetku
Majetek ve stavu:
· Doplněna možnost vyfiltrovat položky jednoho střediska či provozovny.

· Doplněna možnost vyfiltrovat položky dle metody účetního odpisování a dle zadané zbytkové hodnoty.

· Opravena chybová hláška při dělení majetku.
Sestavy:
· Opravena sestava EM-018 a EM-019 (Odpisový plán na kartě majetku), kde se chybně zobrazovala hodnota daňových oprávek.

· Byla rozšířena nabídka sestav nad seznamem majetku ve stavu (tlačítko Tiskárna). Pro opis vyfiltrovaných položek majetku přibyly sestavy EM-372 a EM-373. První vypisuje technické údaje, druhá účetní hodnoty.

· Do sestav nad seznamem majetku nově přibyl i Zařazovací protokol.
Mzdy
· Zákonem 109/2014 Sb. se změnil vyměř. základ pro pojistné hrazené státem z původních 5829,- na 6259,- Kč na kalendářní měsíc. Účinnost tohoto zákona je od 1. července 2014.

· Číselníky-Pracovní poměry – na záložce Mzdy1 – odměňování dle zák. – k možnostem o platu, o mzdě a jiné přibyla nová volba „o obchodních korporacích“
· Zaměstnanci odměňovaní dle zákona o obchodních korporacích (ředitelé, jednatelé obchodních společností apod.) jinak řečeno osoby vykonávající činnost na základě smlouvy o výkonu funkce nejsou úrazově pojištěny podle vyhlášky MF 125/93 Sb. o zákonném pojištění odpovědnosti …, protože nemají uzavřen pracovněprávní vztah podle zákoníku práce. Tito nepůjdou ani do statistických sledování ISP, ISPV!!!
· Sestavy MZ_ROZO Rozpis ostatních srážek a  MZ_DEPS Přehled deponovaných srážek –  do obou sestav přibyl nový sloupek Poř. číslo srážky z důvodu rozlišení většího množství srážek shodného druhu, např. u nepřednostních pohledávek.
· Číselníky-Matrice-Srážky – rozšířen výpočet exekučních a insolvenčních srážek na základě zadaného dluhu a data doručení nařízení výkonu rozhodnutí (NVR). Pořadí pohledávek se řídí dnem, kdy bylo plátci mzdy doručeno NVR. Bylo-li mu doručeno téhož dne NVR pro několik pohledávek téhož zaměstnance, mají tyto pohledávky stejné pořadí; nestačí-li částka na ně připadající k plnému uspokojení, uspokojí se poměrně (k výši dluhu)!!!
· Sestavy-Rok-Evidenční list zaměstnance (Evidenční list-formulář) – při tisku se dříve uplatňovala podmínka, aby se tiskly jen ty EL, které mají údaj K odeslání=A. Nyní je tato podmínka odstraněna a v případě potřeby si můžete EL z vytvořené sestavy vyfiltrovat (pomocí F11). Totéž bylo provedeno i při tisku EL v menu Sestavy-Do data. Poznámka: pokud se v jednom měsíci odesílají EL 2x (a více), pak již ty odeslané se musí označit v údaji K odeslání na Ne, aby se neposílaly znovu. Pak ale tyto EL nebylo možno přes Sestavy dotisknout, šlo to jen přes Prohlížení a opravy.
· U DPČ – pokud si vydělá méně než minimální mzdu a pokud nemá splněn odvod ZP u jiného zaměstnavatele a ani není za něho plátcem ZP stát, pak se musí spočítat a odvést 13,5% ZP z rozdílu mezi příjmem (lépe vyměř. základem pro ZP) a minimální mzdou.
· Periodika-Měsíc-OSSZ-PVPOJ tvorba podkladů – pokud se přepnete do starších dat, můžete tuto úlohu spustit a přes upozornění, že nejste v aktuálních datech, Vám to přesto umožní pustit program dál a vytvořit podklady pro Přehled o výši pojistného (dříve program vypsal upozornění a ihned skončil!). Z něj lze poté spustit i konverzi do XML souboru.
· Sestavy-Za období- přibyla nová sestava Potvrzení zaměstnavatele. Toto potvrzení je vyžadováno soudem kvůli zjištění finanční situace dotyčného člověka. Potvrzení lze vytvořit maximálně za 6 po sobě jdoucích měsíců a za 1 vybraného zaměstnance.
· Vytvořen nový export dat pro COOP HB – srážky na stravování a na kredit – menu Periodika-měsíc-Export dat pro COOP HB.
· Úprava plnění výstupu pro statistiku ISP(AA0744 a AA0745).
· Vytvořen nový export dat pro ZKD Sušice – v menu Sestavy-Export dat pro excel – Výběr 2 hrubá mzda dle úseků – dle zadaných podmínek se vyberou a nakumulují data do sestavy. Tato se pak uloží na disk tlačítkem na spodní liště sestavy - vybere se formát dat Excel(XLS) a adresář, kam chceme data uložit.
· Opravena kontrola při zadávání 18-místného čísla neschopenky – při vyplňování přílohy k žádosti o …
Členská evidence
· V sestavách CE_06, CE_08 a CE_09 Opis členů byl nadpis „Restituce“ nahrazen „Podíly na HV“.

· Sestavy CE_04 Opisy podle středisek byly přeneseny z menu „Opisy 1“ do menu „Opisy 2“.

· Do dat člena byla doplněna možnost přímé vazby na volební obvod. Doposud byla možnost jen přes středisko. Ke středisku jako celku byl pak volební obvod přiřazen. Nyní je možné členy jednoho střediska přiřadit k více různým volebním obvodům, například pro zachování přibližně stejně velikých volebních obvodů.

· Byla vypracována sestava CE_77NY, počty hlasů delegátů podle individuálně přiřazených volebních obvodů. 
Přímé dodávky
· Nový import Glomex soubor CSV. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba.

· Byl upraven import pro PNS pro Vimperk. Číslo prodejny se bere ze samostatného údaje na konci řádku. Převodní můstek prodejen není.

· Import Krčma Roman soubor EDI napřímo lze importovat jako klasické el.faktury, tedy i s založením hlavičky do financí

· Byl vytvořen nový způsob zaokrouhlování pro JMB. Pro správnou funkčnost nastavte způsob zaokrouhlování na 29.

· Nový import Pekárna Kelič soubor CSV. Pro správnou činnost nastavte ZUN = 33, kódování na 0. Převodní můstek prodejen není potřeba. Nutné z názvu souboru odstranit mezery.

· V listu číselníku zboží přibyl sloupek SKK, který zobrazuje skupinu koeficientu.

Maloobchod
· V importech pohybů se aktualizuje UZN vždy, kdy je vyplněné. Dříve se aktualizovalo pouze při zakládání nové položky, nebo když ještě nebylo vyplněné v DB.

· V exportu do POS je zajištěn i přenos příznaku volné ceny (využije se např. u cigaret).

· V sestavě opisu přecenění slučovaného přes konfliktní zboží byl upraven výpočet hodnoty Rozdíl. Dříve se jednotlivé rozdíly sčítaly. Nyní se průměrují. Údaj Rozdíl celk. zůstal beze změn, protože ten byl v pořádku. Problém se projevoval tak, že pokud jste měli v jeden den více DL (např. rozdíl ceny byl 10 Kč), tak se na sestavě v tomto údaji objevilo 20,-Kč. Nyní se tam objeví 10,-Kč. Což je správně. Původní údaj byl matoucí.

· V seznamu zboží pro výmaz přibylo tlačítko Nové čištění, které vymaže staré seznamy zboží pro výmaz a umožní tak načtení nových seznamů. Dále zde přibyla sestava Seznam PLU pro smazání, která umožní zobrazit pouze PLU. Usnadní se tak vyhledávání PLU pro výmaz.

· V číselníku prodejen přibyl údaj Popisky etiket, který určuje, jestli se má pro danou prodejnu generovat i soubor obsahující doplňující texty pro váhy. Pokud je na prodejně umožněno plnění vah z programu POS, nastavte na ANO. Jinak nechte na NE. Tento soubor se ukládá do adresáře pro odeslání Číselníků a je možné naimportovat do POS

· Byl rozšířen import popisek pro etikety z vah. Tyto popisky se využijí pro tisk doplňujících údajů na etiketě z váhy na těch prodejnách, které si plní váhy z programu POS. Pokud se soubor exportuje pomocí dávky export_popisek_etiket, export probíhá na všechny komunikující prodejny a exportují se pouze změny za posledních 10 dní. Pokud si přejete naplnit pouze konkrétní prodejnu, nebo provést kompletní plnění, použijte pro to menu Importy\Export popisek etiket a zvolte podmínky podle potřeby. Pokud nezvolíte žádnou prodejnu, a nebo prodejnu 0, exportuje se soubor pro všechny prodejny. Naopak, pokud nezadáte datum, exportují se všechny popisky. Příznak S výmazem určuje, jestli se má před vlastním importem do POS provést i výmaz starých popisek (zajistí se tím odstranění již neplatných popisek). Export lze vyvolat i přímo nad oknem popisek etiket. Pokud si přejete etikety exportovat, nezapomeňte následně upravit i dávky pro přesun těchto souborů na FTP a na prodejnách si zajistit jejich stažení.
· V menu Číselníky\Ostatní\Definice Záhlaví/Zápatí je možné nadefinovat další doplňkové texty na pokladnách pro konkrétní prodejnu. Záhlaví je možné zadat za určité období. Pokud do údaje Prodejna zadáte hodnotu 0, znamená to, že všechny prodejny budou mít stejné zápatí. Pokud si přejete navrhnout zápatí pro konkrétní prodejnu jiné, zadejte do údaje Prodejna číslo konkrétní prodejny. Pokud aktuálnímu období neodpovídá žádné zápatí, nebudou se žádné dodatečné tisky tisknout na účtenkách. Tato funkčnost je zatím dostupná pouze pro zápatí. Záhlaví bude doprogramováno podle zájmu uživatelů. Odeslání nového zápatí na prodejny zajistíte tak, že se postavíte na jeden z řádků zápatí, které si přejete poslat, a stisknete tlačítko Export. Podle toho, jestli stojíte na zápatí pro konkrétní prodejnu, nebo pro společné pro všechny prodejny se zobrazí nabídka možností exportů. Na výběr je poslat na všechny prodejny, nebo jen na prodejny, které nemají vlastní záhlaví (pro dané období). Pokud si přejete zápatí vymazat, opět se postavte na odpovídající zápatí a stiskněte tlačítko Export. V dotaze zvolte způsob výmazu. Podmínky jsou stejné, jako pro poslání záhlaví. Pokud si přejete zápatí exportovat, nezapomeňte následně upravit i dávky pro přesun těchto souborů na FTP a na prodejnách si zajistit jejich stažení.
· Při importech ceníků z VO (soubory CVO, ZVO) a dodlistech (DOX) se aktualizuje i údaj Přepočet jednotky, Zákl.měrná jednotka.

· V menu Importy\Export akcí COOP Mobil je možné vyexportovat nastavení COOP Mobil pro prodejny, které si udržují číselníky samostatně. Prodejny, které jsou plněny z centrály, si akce upraví v rámci plnění číselníku na pokladny automaticky. Pokud nezvolíte žádnou prodejnu, a nebo prodejnu 0, exportuje se soubor pro všechny prodejny. Naopak, pokud nezadáte datum, exportují se všechny Akce COOP Mobil. Příznak S výmazem určuje, jestli se má před vlastním importem do POS provést i výmaz starých popisek (zajistí se tím odstranění již neplatných popisek). Export lze vyvolat i přímo nad oknem popisek etiket. Pokud si přejete akce COOP Mobil exportovat, nezapomeňte následně upravit i dávky pro přesun těchto souborů na FTP a na prodejnách si zajistit jejich stažení.
Tento export byste měli provést vždy po provedení změn do akcí, případně nejpozději den před začátkem  nové akce. Jinak se na prodejnách nebude správně generovat prodeje COOP Mobil.

· V listu číselníku zboží přibyl sloupek SKK, který zobrazuje skupinu koeficientu.

· V menu Sestavy\Mis_280 Zásoby vína podle kategorií je sestava, která zobrazuje aktuální stav zásob vína podle kategorií. Tato sestava je přístupná pouze na vyžádání ( úpravy nutné pro zobrazení je nutné provést v součinnosti s VO).

· Byla upravena standardní sestava pro tisk cenovek tak, aby se zobrazovala přepočtená cena i u malých prodejen. Zkontrolujte si, jestli máte nastaveno pro Vaše prodejny v Číselníky\Ostatní\Cenovky nastaven v údaji Předloha d_26_cen_np_2_pod400 (SD Hořovice d_26_cen_pors). Pokud ne, tak si jej nastavte. Pokud používáte pro různé prodejny různé cenovky, tak si je sjednoťte na jednotný formát. Těmto formátům jsou přizpůsobeny i dotisky cenovek v programu POSKA.

· Nad kartou Zboží MIS je možné po stisku tlačítka Tisk zobrazit náhled na cenovku. To pomůže při úpravách rozvržení textů zboží na cenovkách. Údaje o ceně (9999,90) jsou pouze ilustrativní, aby bylo vidět celé číslice.
· Tisky cenovek byly pro všechny družstva sjednoceny na stejný formát. Nyní cenovky obsahují přepočet ceny na základní jednotku bez ohledu na velikost prodejny. Koeficient přepočtu ceny řídí ústředí (velkoobchod). V případě, že si prodejna pořizuje číselník zboží samostatně, tak se jí aktualizují pomocí importu DL, případně (u přímých dodavatelů) si je nasazuje ručně.

Ukázka plnění :
Název zboží 


SCE

Zákl.jedn.mn
Přepočet ceny
Cena za MJ 
VINO LAMBRUSCO BELL.C 0,75
60,00

1l

0 ,750

80,00
TYC. ZELE JAHODA REV. 28G
6,50

100g

0,280

23,21
TYC. ZELE JAHODA REV. 28G
6,50

1kg

0, 028

232,14 
PEC. KAK. BANANKY 210G
23,00

100g

2,100

10,95 
PEC. KAK. BANANKY 210G
23,00

1kg

0,210

109,52 
KOFOLA VANILKA 1,5

28,00

1l

1,500

18,67
,kde SCE je prodejní cena za kus, Zákl.jedn.mn je jednotka, na kterou budete cenu přepočítávat, Přepočet ceny Koeficient, jakým se má podělit prodejní cena, aby se vypočetla cena za Základní jednotku množství a Cena za MJ je cena přepočtená na Základní jednotku množství.
