Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)
Verze CIS 4.26.00 k 28.7.2014
Mzdy
· Zákonem 109/2014 Sb. se změnil vyměř. základ pro pojistné hrazené státem z původních 5829,- na 6259,- Kč na kalendářní měsíc. Účinnost tohoto zákona je od 1. července 2014.

· Číselníky-Pracovní poměry – na záložce Mzdy1 – odměňování dle zák. – k možnostem o platu, o mzdě a jiné přibyla nová volba „o obchodních korporacích“
· Zaměstnanci odměňovaní dle zákona o obchodních korporacích (ředitelé, jednatelé obchodních společností apod.) jinak řečeno osoby vykonávající činnost na základě smlouvy o výkonu funkce nejsou úrazově pojištěny podle vyhlášky MF 125/93 Sb. o zákonném pojištění odpovědnosti …, protože nemají uzavřen pracovněprávní vztah podle zákoníku práce. Tito nepůjdou ani do statistických sledování ISP, ISPV!!!
· Sestavy MZ_ROZO Rozpis ostatních srážek a  MZ_DEPS Přehled deponovaných srážek –  do obou sestav přibyl nový sloupek Poř. číslo srážky z důvodu rozlišení většího množství srážek shodného druhu, např. u nepřednostních pohledávek.
· Číselníky-Matrice-Srážky – rozšířen výpočet exekučních a insolvenčních srážek na základě zadaného dluhu a data doručení nařízení výkonu rozhodnutí (NVR). Pořadí pohledávek se řídí dnem, kdy bylo plátci mzdy doručeno NVR. Bylo-li mu doručeno téhož dne NVR pro několik pohledávek téhož zaměstnance, mají tyto pohledávky stejné pořadí; nestačí-li částka na ně připadající k plnému uspokojení, uspokojí se poměrně (k výši dluhu)!!!
· Sestavy-Rok-Evidenční list zaměstnance (Evidenční list-formulář) – při tisku se dříve uplatňovala podmínka, aby se tiskly jen ty EL, které mají údaj K odeslání=A. Nyní je tato podmínka odstraněna a v případě potřeby si můžete EL z vytvořené sestavy vyfiltrovat (pomocí F11). Totéž bylo provedeno i při tisku EL v menu Sestavy-Do data. Poznámka: pokud se v jednom měsíci odesílají EL 2x (a více), pak již ty odeslané se musí označit v údaji K odeslání na Ne, aby se neposílaly znovu. Pak ale tyto EL nebylo možno přes Sestavy dotisknout, šlo to jen přes Prohlížení a opravy.
· U DPČ – pokud si vydělá méně než minimální mzdu a pokud nemá splněn odvod ZP u jiného zaměstnavatele a ani není za něho plátcem ZP stát, pak se musí spočítat a odvést 13,5% ZP z rozdílu mezi příjmem (lépe vyměř. základem pro ZP) a minimální mzdou.
· Periodika-Měsíc-OSSZ-PVPOJ tvorba podkladů – pokud se přepnete do starších dat, můžete tuto úlohu spustit a přes upozornění, že nejste v aktuálních datech, Vám to přesto umožní pustit program dál a vytvořit podklady pro Přehled o výši pojistného (dříve program vypsal upozornění a ihned skončil!). Z něj lze poté spustit i konverzi do XML souboru.
· Sestavy-Za období- přibyla nová sestava Potvrzení zaměstnavatele. Toto potvrzení je vyžadováno soudem kvůli zjištění finanční situace dotyčného člověka. Potvrzení lze vytvořit maximálně za 6 po sobě jdoucích měsíců a za 1 vybraného zaměstnance.
· Vytvořen nový export dat pro COOP HB – srážky na stravování a na kredit – menu Periodika-měsíc-Export dat pro COOP HB.
· Úprava plnění výstupu pro statistiku ISP(AA0744 a AA0745).
· Vytvořen nový export dat pro ZKD Sušice – v menu Sestavy-Export dat pro excell – Výběr 2 hrubá mzda dle úseků – dle zadaných podmínek se vyberou a nakumulují data do sestavy. Tato se pak uloží na disk tlačítkem na spodní liště sestavy - vybere se formát dat Excel(XLS) a adresář, kam chceme data uložit.
· Opravena kontrola při zadávání 18-místného čísla neschopenky – při vyplňování přílohy k žádosti o …
